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"Ολα ιά δέματα τής χωράς 
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ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΥΝΤΟΜΑ ΚΑΙ ΝΕΑ
ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 

Το Κυπριακό, η οικονσμιική πο­
ρεία- της χώρας, αλλά και «επ-αίκο 
δαμητική -κριιτική», από βουλευ 
τές του Κινήματος ήταν τ-α βασι­
κά -avm-raUEva της σημερινής συ 
νεδρίασης της Κοινοβουλευτικής 
Ομάδας του ΠΑΣΟΚ, -υπό την 
προεδρία του Πρωθυπουργού κ. 
Παπανδρέου.

Ιδιαίτερα σημαντική χαρακτή 
ρι-σε ο κ. Παπανδρέου την συνάν 
τηση που 6α έχει την -ερχόμενη 
-εβδο^δα· με τον πρόεδρο- της 
Κύπρου κ. (Κυπριανού καιι αυτό 
γιατί «έχει ικαιταστιεί πλέον σα­
φές ότι προσφυγές στα Ην. Έ­
θνη καιι θετικά ψηφίσματα, δεν 
οδηγρύ-ν ·σε λύση». Απαιτεί επομέ 
νως, υπογράμμισε ο κ. Παπανδρέ 
ου, μια βαθύτερη σκέψη και ανα 
θεώρηση της πολιτικής που μέχρι 
τώρα- έχει ακολουθηθεί, για -να 
βρούμε όποιες δυνατότητες υ­
πάρχουν για -κάποια μόνιμη και 
δί-κιαιη λύση: του Κυπριακού».

Παράλληλα ο Πρωθυπουργός 
κ. Παπανδρέου αφού αντ'έκρουσε 
τον- (σχυρισμό της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης ότι δηλαδή «δυ 
ναμίτισε η κυβέρνηση την πρω 
τσβουλία- Ντε Γκοιυεγιάρ, πριν

την ανακήρυξη του ψευδο-κρά- 
τους στην Κύπρο», τόνισε ότι α 
πό -καμιά πλευρά δεν ασκήθηκε 
πίεση προς την Τουρικία για να 
άρει την ανακήρυξη του «κρ-ά- 
τους - φαντάσματος» στην μεγα 
λόνη-σο.

«Αλλά πρόσθεσε ο Πρωθ-υπ-ου 
ρ-νός, ήρθε μια- (αιρνητική σήματα 
δότηση από τις ΗΠΑ με τεράισπιια 
οη-μαοία. Η σηματοδότηση αυτή 
ήταν η π-ρ-όθ-εση παραβί-αισης της 
αμυντικής συμφωνίας που υπο- 
γράψα-με πέρυσι». -Καιι συνέχισε:

«Εμείς πάντως έχουμε καταστή 
σει σαφή την στάση μας σ' ό,Τ:ΐ 
αφορά το: 7 προς 10, ότι είναι 
πρόθεση παραβίασης. Έχουμε έμ 
ιμεσες διαβεβαιώσεις ότι- αυτό θο 
δίορθωθιεί. Ας το ελπίσουμε. Δεν 
θα -μεϊνσυιμε με σταυρωμέναι τα 
χέρια αν πριαγιματικά δεν αντκμιε 
τωπίσαυν τις υποχρεώσεις τους, 
που απορρέουν από την συμφω 
via μας».

ΣΥΝΟΔΟΣ
πανδρέου έκανε τις ακόλουθες 
ρα τηρήσεις:

— Το Δ.Ν.Τ. αναγνωρίζει
παραλάβαίμε χάος.

— Το Δ.Ν.Τ. αναγνωρίζει 
στοχεύουμε σε διαβρωτικές

πα

ότι

ότι 
αλ-

Σαφής υπήρξε κατά την προ- 
χ&εσινή Γενική Συνέλευση της ΕΛ 
ΜΕ Ηρακλείσυ, η αντίθεση ανάμε 
,σα στη Διοίκηση και την συντρι 
πτ«ή πλειοψηφία των καθηγη­
τών σε ό,τι αφορά το μισθολό­
γιο - βαθμολόγιο, που ήταν και 
το μοναδικό θέμα συζήτησης. Η 
Διοίκηση της ΕΛΜΕ που ύστερα 
από πιέσεις συγκάλεσε τη Γενική 
συνέλευση, πρότεινε στο Σώμα, 
να προωθηθούν μέσω της ΑΔΕ 
ΔΥ οι διιεκδικήσειις των καθηγη 
τών που θα ψηφισθούν ως τρο

ποποΐήσεις του μισθολογίου - βα I
θμολόγιου.

Την πρόταση όμως αυτή την α 
πέρριψε με συντριπτική πλειοψη 
φίαι π. Συνέλευση, η οποία απαι 
τούσε αγωνιιστιική κινητοποίηση, 
έξω1 και πέρα από την οποιαδήπο 
τε στάση της ΑΔΕΔΥ πάνω στο 
θέμα.

Έγινε μακρά συζήτηση, που 
κράτησε περισσότερο από πέντε 
ώρες, εξετάστηκε όλο το προτει 
νόμενο νομοσχέδιο και αποφασί 
στηκε να απαιτηθεί ανωνιστιιικά η

και ποιοι ton niKBioYNTm
«ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ Τουριαμός». Μιά νέα «ορολογία» ατη ζωή του σύγχρονου Έλ 
ληνα. Ακούγεται ουχνά τον τελευταίο καιρό και δεν είναι ένα απλό φραοτικο 
σχήμα. Είναι κάτι πολύ πιο συγκεκριμένη και πρακτικό: Είναι η δυνατότητα 
που δίνεται στον με χαμηλά εισοδήματα εργαζόμενό, συνταξιούχο, πολύτεκνο 
κλπ.. καθώς και στα μέλη της οικογένειας του, να κάνει με πολύ λίγα χρήματα 
τουρισμό μέσα στη χώρα, και σε όποιο μέρος επιθυμεί.
Με άλλα λόγια Κοινωνικός τουρισμός είναι, ίήμερες διακοπές που επιδοτεί με
500 όρχ. ημερησίως το κράτος, και ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ:
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Ανα-φεράμενος στην οικονομι­
κή πορεία της χώρας και στην 
πρόσφατη έκθεση του διεθνούς 
νομιισματ’ικού ταμείου, ο. κ. Πα

>β ο <» ® » ·····» ·· ·«·««Μ» «Μ» «»®

• ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ e

Καί ή δημοκρατία;
.η·Λ(Β··»·«0»·00«

Ε, όχι. Σε καμία περίπτωση, 
και γιαι κανένα λόγο-, δεν του το 
αφήνουμε αναπάντητο του υ- 
πουρνού Εργασίας -κυρίου Γιαν- 
νάπουλου.

Ούτε λίγο, ούτε πολύ, ο Ελλη 
νικάς Τύπος γράφεται από... πα­
λιανθρώπους! Έτσι- φέρεται να 
είπε ο κύριος υπο-υρνός προχθές, 
για τις εφημερίδες — όλες τις ε­
φημερίδες — επειδή δεν έκρυψαν 
το γεγονός της απεργίας των η­
θοποιιών καιι των εργαζομένων 
στην Ε.Α.Β. Επειδή δηλαδή δεν 
ασέβησαν προς το λεί'τιούργημά 
τους, -για χάρη, των σικιοπιιμοτή- 
των του κ. riawonouAcu. Μίεγά 
λο- το χατήρι· του, (μα τα γεγονό­
τα, ιείνα'Γ γεγονότα, και οι δημο­
σιογράφοι, δεν τ’ ανάφτουν κερί 
στη χάρη του. Και δεν τη δέχον­
ται την βάναυση βρισιά του κ. 
Γιαννόπουλου.

Ο κ. Γιαννόπουλος δεν έγραψε 
βέβαια, ποτέ εφημερίδα. Άλλοι 
τις γράφανε, καιι-τότε που, αυτός 
ήταν μόνα Πρόεδρος του Δικηγο 
ρικο-ύ Συλλόγου Αθηνών, καιι αυ­
τοί αγωνιζόντουσαν γιαι την αλ- 
λ-αιγή. Και η «αλλαγή» ήρθε, κι ε- 
ικείνος έγινε υπουργός, μα- αυτοί 
που γράφανε τις εφημερίδες, έ­
μειναν, -απλά, δημοσιογράφοι. 
Κατ γράφουν και τώρα, για: να... 
-κερδίσουν τον τίτλο- τ-ου «πα- 
λΊανθρώπου» απ’ to δημιούργη­
μα των αγώνων τους...

Ούτε λίγο, ούτε πολύ, ο κ. 
Γιαννόπουλος, έχει- την αξίωση, 
να ξεγάσο-υμε όλοι οι· δημοσιο­
γράφοι το- χρέος ιμας, νιια ενημέ 
ιρωαη του πολίτη. Να δέσουμε τα 
μάτια να μη βλέπουν γεγονότα. 
Να σωπαίνουμε. Νέα, προφανώς, 
(αντίληψη περί Δημοκρατίας, που 
όποιος δε συμφωνεί, είναι «πα­
λιάνθρωπος»! Αυτό, όμως, μετα- 
-φράζίετσι έτσι περίπου: «Ή 'δι­
πλώνεις. γονυπετής -και λιβανί­
ζεις, καιι παριστάνεις τον χαζό 
και στραβό, κ-αι γελοιοποιιείσαι 
-μοναχός σου, ή γράφεις όπως έ­
γραφες, και σε αποκαλεί ο- κάθε 
Γιιαννόπουλος .. .παλιάνθ ρωπο».

Το τί χρωστάει, όμως, ο κύριος 
-συτός -στον δημοκρατικό Τύπο, 
το τί χρωστάει γενικά ο- τόπος, 
φαίνεται να μην το υπολογίζει- ο 
υπουργός Εργασίας. Όταν κανείς 
ανεβεί ψηλά, μ’ έναν σπαια τρό­
πο, ωαίνέτοι πως χάνει και την 
επαφή του με την πραγιμαιτιικότηι 
τα της βάσης. Όσο πιό ψηλά α­
νεβεί, τόσο- καιι πιό πολύ αερο-

»«»·»····'

βατεί.
Ελησμόνησε ο ·κ. Για ννόπουλος 

τη- βασική αρχή της Δημακρ-ατί- 
ας, που απαιιτεί ολοικληρωμ-ένη ε- 
νημιέρωση του; πολίτη, καιι διάλο 
γο πάνω σε όλα, δίχως ίξαίριεση, 
ται προβλήιματίαι. Ξέχαισε, άραγε, 
πως οι άνθρωποι που αγωνίστη­
κε ν για τη δημοκρατική (αλλαγή 
-απαιτούν τώρα και ουσιαστικές 
α-π-σδείξ-εις. ότι αυτό που προέκυ 
ψε απ-ο τον αγώνα τους, είναι στ 
Όλιήθιεια .αλλαγή; Τί ήθελε ο κ. 
Γιαννό-πσυλος; Να τυπώνει λιβα­
νωτούς ο Τύπος στις όποιες ενέρ 
γειες, κα-ι να; ονανσαάσσει σαν 
λέξη την αλλαγή, προσπαθώντας 
ναι πείσει τον κόσμο, ότι η αλλα 
γή έγι-νε, ανεξάρτητα οπό το ότι 
ο πολίτης δεν την καταλαβαίνει:

Ανακρέρθηκαν οι εφημερίδες 
στην (απεργία των ηθοποιών και 
στην κατάργηση του- -νόμου 
3239. Δεν έγινε η απεργία; Δεν 
λειτούργησε σ νόμος 3239; Είναι 
Λοιιπόν, ιπαλιιανθρωπιά η αναφο­
ρά στα γεγονότα; Εκεί φτάσαμε;

Άκου παλιάνθρωποι! Μα, αυ­
τοί στ παλιάνθρωποι, κύριιιε Γιαν- 
νόπουλε, έγιναν μοχλός ■καιι υπο- 
μόχλιο του αγώνα της Δημοκρα­
τίας σ' 'αυτό τον τόπο-. Αυτοί οι 
παλιάνθρωποι -κύριε Γ ι-a wane υλε, 
έστησαν (με τις εφημερίδες τους 
το- .στηθαίο προστασίας της Δη- 
ιμοκρατίας και- των δικαιωμάτων 
του Λαού μας, από τις επανωτές 
επιδρομές που σημαδεύουν την 
Ιστορία του ελεύθερου Ελληνι­
κού Κράτους. Αυτοί οι παλιάν­
θρωποι 'κύριε υπουργέ της Εργα 
σίας, μοχθούν κιαι λύνονται στα 
πόδια, τους κάθε -μέρα-, -καιι- -κάτω 
•απ' όποιες συνθήκες, νιια να- πλη 
ροφορήσουν, να ενημερώσουν, 
να. σπρώξουν «με χέρια και με γό­
να, για να σηκώσουμε τον ήλιο 
πάνω -απ' την Ελλάδα». Συνέπε- 
σε να είναι ο πράσινος -ήλιος του 
ΠΑΣΟΚ. -Γι' -αυτό είναι παλιάν­
θρωποι- κύριε Γιαννόπουλε;

Ο κ. Γιαννόπουλος, είναι από 
κείνους που χρωστάνε στον Τύ­
πο, και σ' αυτούς που απο-καλεί 
σήμερα παλιανθρώπους. Καιι πρέ 
πει -να του- το πούμε αφού, φαίνε 
ται, δεν το θυμάται.

Οι δημσσιογρά'φοι, δεν ζη­
τούν την έκφραση ευγνωμοσύνης 
από κανέναν, -αλλά -καιι δεν ανέχον 
ται βριισιές, και,μάλιστα τέτοιες, 
που ποτέ άλλοτε, από κανένα δ π 
μιόσιο άνδρά δεν εκτοξεύτηκαν.

Σ. Σταυρακάκης.

λανες και ότι πηναίνουμε προς 
την σωστή κατεύθυνση σ’ ό,τι α 
φορά την σταθεροποίηση της οι 
κονσμίας. Ο Πρωθυπουργός πρό 
σθεσε ότι το ΔΝΤ είναι δυσαρε
στη.υένο γιατί δεν έχουμε πάρει ι 
αυστηρότερα μέτρα για μια ταχύ 
τερη πορεία προς την σταθερό 
ποίηση.

«Και η απάντηση μας είναι, υ- 
πογράιμμισε ο Πρωθυπουργός, ό 
τι αυτό το ‘μοντέλο που προτει 
νουν, είναι το: μοντέλο του <μονε 
ταρισι.ού, το< μοντέλο: της θά- 
τσερ, του Κολ, ικαιι του Ρήγκαν. · 
Αν ακολουθούσαμε αυτό το μον 
τέλο δεν θα- είχε νόημα να είμα 
στε εμείς κυβέρνηση, θα ήταν 
λογικότερο να υπάρξει μια κυΒέρ 
νηση συντηρητική και να προχω 
ρή-σει στα μέτρα μονόπλευρης λι 
τότητας που ποοωθούνται από 
το ΔΝΤ».

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΣΤΗΝ ΕΟΚ

Στην συνέχ®σ ο Πρωθυπουρ­
γός κ. Παπανδρέου αναφέρθηκε 
στις εξελίξεις στην ΕΟΚ και ειδι 
-κότερα: στην παρείιαι του- ελληνι 
κού υνημονίου. «Οι εξελίξεις στην 
ΕΟ-Κ, είπε, ιεϊ-νσι πολύ αρνητικές 
Έχει πρυτανεύσ-ει ένα -κλίμα, πει 
θαρχίας των δαπανών. Αυτό ση 
μαίνετ ότι τα -ολοκληρωμένα με­
σογειακά προγράμματα δεν έχουν 
κάμμιιά προοπτιική να -πέράσουν». 
Και πρόσθεσε ότι- δεν είναιι καθό 
λαυ βέβαιος ότι μπορεί να πρα- 
γμαΤοποιηθεί η διεύρυνση τιης 
Κοινότητας με την είσοδο- της Ι­
σπανίας, «χωρίς μετάβαίΓΓκσύς ό­
ρους που θα είναι (ιδιαίτερα επα 
χθείς».

Ο Πρωθυπουργός κ Παπαν- 
δρέσυ τόνισε επίσης ότι: στην διά 
σκέψη κορυφής των Βρυξελλών 
αν δεν λ. π ωθούν μέτρα- πο-υ ναι επι 
λύουν τα ελληνικά προβλήματα, 
τότε θα επιμείνομμιε στην ώαιτε . 
ρστηται της ελληνικής οικονομίας 
και θα- απαιτήσσυμιε από την Ε. 
Ο.Κ., να ικιανσπαιήισειι τους βασι 
κούς όρους «ειδάλλως, επεσήμα 
νε, εμείς θα είμαστε πάρα: πολύ 
δϋακολοιι: εταίροι».

Καταλήγοντας ο Πρίωθυπουρ 
νός τόνισε ότι στην λεπτή φάση 
που περνάει η χώρα» θα- πρέπει 
ο εργαζόμενος να δει- ότι είνα-ι - 
κρίμα να θυσιάζει το ρεγάλο αύ 
ρ-ιο για πρόσκαιρα οφέλη σή-με- 
ρα».

.0 -κ. Παπανδρέου είπε επίσης 
ότι- πρέπει να ενταιθούν οι επαφές 
των βουλευτών με τον -λαό και 
πρόσθεσε:

«Πρέπει να- κινητοποιηθούμε. 
-Και το λέω αυτό- διστιι ναι- μεν η 
Νέα Δπυσκιρατϊσ είναι- τελείως 
.συντετριμμένη- σε ηγετικό επΐπιε 
δο, αλλά- ανασυντάσσεταΐ' σε επί 
πεδο μεσαίων και κατωτέιρων 
στελεχών».

0 κ. Παπανδρέσυ- τόνισε ότι; «η 
■Νέα Δημιοικιραιτία1 περνάει- μια- Βα 
σική -αλλαγή στην ζωή- της. Η η­
γεσία της είναι: πράγματι διαλ-υ 
μένη». Αλλά κάνουν κάτι κιϊι- 
νούργιο, πρόσθεσε, γι’ αυτούς: 
Δημιουργούν κόμμα, που σητρίζε 
ται σε διαφορετικά ερείσματα απ’ 
ότι στο- παρελθόν. Αυτό εμπεριέ 
χιει πολιτικούς -κινδύνους στο μέ 
τρο- που ακροδεξιές τάσεις μπο 
-ριεί νσ παίξουν ρόλο σημαντικό 
σ' αυτήν την συσπείρωση η ο­
ποία .λαβαίνει χώρ-α».

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ΤΟΥ Κ.Κ. ΤΣΕΧ)ΒΑΚΙΑΣ

ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Αντιπροσωπεία του Κ.Κ. Τσε^ 
χοσλσβακίας με επικεφαλής τον j 
Γεν. Γραμματέα του Κόμματος 
και μέλος του Προεδρείου, του 
κ. Μπίλακ ήρθε χθες το πρωί 
στο Ηράκλειο, -με αεροσκάφος, 
των Τσεχοσλοβακικών αερο­
γραμμών.

Την αντιπροσωπεία που ήρθε 
στην Ελλάδα πριν τρεις μέρες,, 
ύστερα από πρόσκληση, του Κ,.' 
Κ.Ε. συνόδευψαν στο Ηράκλειο 
ο Πρεσβευτής της Τσεχοσλοβα 
κίας στην Αθήνα κ. Γιόζεφ Να 
λέπκαι και ο κ. Ζορζοβί-λης, 
μέλος της Κ.Ε. του ΚΚΕ-.

Ο κ. Μπίλακ με την συνοδεία 
του .αναχώρησε στις 6 το από­
γευμα απ' ευθείας για Πράγα 
και αφού προηγουμένως -επισκέ 
φθηκε την Κνωσό, το Μουσείο : 
και τ.α γραφεία του ΚΚΕ στο 
Ηράκλειο.

τροποποίηση του νομοοχεδίου 
στα παρακάτω σημεία:

1) Να γίνει ο κατώτατος μι­
σθός 32.000 δρχ. και όχιΙ23 συν 
6000 όπως προβλέπει το Νομόσχέ 
διο.

2) Το οικογενεια.κό επίδομα να 
δίδεται επί του ΣΟου (Κλιμακίου 
και όχι επί ταυ 28ου.

3) Να μη χρειάζονται εκθέσεις, 
αλλά να γίνετσι ακώλυτα η βα 
ιθμολονική εξέλιξη προς τα «λιμά 
κια που θεσπίζονται, και

4) Εισαγωγικό κλιμάκιο στην 
AT να .είναι το 12ο.

Στις τροποποιήσεις αυτές η Γε 
νική Συνέλευση, των καθηγητών 
είναι ανυποχώρητη, εψήφισε δε 
την απόφαση — παρά τις έντο­
νες αντιδράσεις του Διοικητικού 
Συμβουλίου της ΕΛΜΕ — να τις 
διεκδικήσε· με απεργιακή κινητό 
ποίηση, αν δεν γίνουν αποδεκτές.

Στο σημεία'κυρίως του τρόπου 
διεκδικήσεως των -αιτημάτων δια 
πιστώθπκε και η ουσιαστική αντί 
θεσ-η του πλήθους των καθηγη 
τών απά την διοίκηση- του οργά 
νου, που ιεπε&ίωκε να ανατεθεί η, 
προσπάθεια στην ΑΔΕΔΥ.

— Εργαζόμενοι του Ιδιωτικού 
και Δημοσίου Τομέα.

— Συνταξιούχοι του Ιδιωτικού 
και Δημοσίου τομέο.

— Πολύτεκνοι.
— Αγρότες.
— Σωματικά ανάπηοοι, και φυσι 

κά, τα μέλη των Οικογενειών 
αυτών των κατηγοριών.

Ο Κοινωνικός Τουρισμός 8 
πιδατείται από τον EOT και 
την Εργατική Εστία. Πειραμα­
τικά δοκιμάστηκε σε ένα πρό­
γραμμα που άρχισε (και αφο 
ρούσε στους εργαζόμενους του 
Ιδιωτικού τομέα) τον περασμέ 
νο Δεκέμβρη και θα λήξει αυ 
τόν τον Μάρτη.

Το νέο πρόγραμμα, που μπο- 
-ραύν να εκμεταλλευτούν όλοι 
όσοι αναφέρθηκάν πιο- πάνω θα 
αρχίσει τον Απρίλη του 84, 
και 6α λήξει τον Μάρτη- του 
'85 και θα περιλαμβάνει:

7ή-μερες διακοπές στα ξενοδο 
χεία, -κρουαζερόπλοια, επνΎγελ 
(ματικά σκάφη αναψυχής, CA- 
MP1NCS και λοιπά καταλύματα 
της χώρας, με τα οποία θα -υπο 
γραφούν ειδικές συμβάσεις.

Δικαιούνται να πάρουν μέρος 
στο πρόγραμμα:

Φ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ στον Ιδι
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Το Δελτίο Κοινωνικού Τουρισμού, με το οποίο ο χαμηλόμισθος 
Ελληνας, θο μπορεί να κάνει φτηνές διοκοπές.
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ΖΗΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Νά γίνει έπί τέλους ή διεύρυνση 
τού δρόμου στόνλιμ. Χερσονήσου

ΑΙΤΗΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΚΑΤΟΙΚΩΝ
Από τον κ. Ννκ. Τσιπλάκη 

και την κ. Ευαγγ. ΜωιραΤτου 
μας εστάλη η παρακάτω αίτη' 
σηι—διαμαρτυρία, όπως χαρα 
χτηιρίζεταιι, και η1 οποίαι arcw 
ιθύνεται! 1 στον ιπρωίθΙυπουργό, 
στον Υπουργό Δημοσίων Έρ 
γων, και στον εισαγγελέα Η 
ρακλείου.

Με την Ο.Ε. 18705)8-2-71· 
απόφαση Νομάρχου Ηρακλείου 
κηρύχθηκε η απαλλοτρίωση, υ 
πέρ και δαπάναις του Δημοσίου, 
®ια δημόσια ωφέλεια προς δια 
πλάτυνση του τμήματος της πα 
λατάς Εθν. οδού που διέρχεται 
από τον λιμένα Χερσονήσου. 
Η αποζημίωση καίθορίστηκ'ε με 
την 577)72 απόφαση· Μον. 
Πιρωτ. Ηρ. και ικάτετέθη με το 
17270)72 γραμμάτιο και έγινε η 
ειδοποίηση εις Φ ΕΚ 3-67) 3'1-12- 
72. Έτσι -η απαλιλάτρίώση τελεί 
ώθη,κε και τα απαλ-λοτριωίίέντα
περιήλθαν στην κυριότητα 
Δημοσίου.

Οι τπιο πολλοί από τους 
κτήτες των τα αφήκαν και

του

ιδιίο 
έτσι

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ)
— Οι υπάλλήλοιι της Δ)νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών Ν. Ηρακλεί 
ου, κατέθεσαν στα1 γραφεία μας 
δρχ. 3.700 εις μνήμην του πιατέ 
ρα της συναδέλφου των Γεωργ. 
Λουλάκη και αντί στΕφάνου, υ­
πέρ της Εταιρίας Προστασίας A 
νηλίκων.

— Η Οικογ. Παναγιώτη Στιρα 
τάκη ικατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000,,εις .μνήμην Κασμά Δε 
σίπρη, υπέρ των συσσιτίων Αγί 
ας Τριάδας.

διευρυνθηκε η οδός και έγινε ά 
νέτη στο σημείο αυτό προς γε 
νική πρόοδο· και ωφέλεια.. Μά 
λίστα το σχέδιο οικισμού της 
Κοινότητας (μελετήθηκε και έγι 
va με βάση την οδό. όπως θα δι 
ευ,ρυνόταν με την απαλλοτρίω 
ση αυτή. Μερικοί όμως (ελάχι 
σίτοι) δεν αφήκαν ται απαλλο- 
τριωθέντα ακίνητα των και έτσι 
η οδός στο σημείο αυτό παρα 
μένει στενή, επικίνδυνη για 
την κυκλοφορία -και παράγοντας 
εμποδισμού της κάλυτέρευσης 
και της ολοκλήρωσης ενός ανα 
γκαίου μέτρου και κατά γενική 
ομολογία κοινωνικά επωφελούς, 
σε μια (μάλιστα περιοχή: ιμε την 
ΒντονώΤιερη τουριστική κίνηση 
σε όλη τη χώρα.

Οι ιδιοκτήτες οι ολίγοι εκεί 
νοι που δεν τα άφησαν κατώρ

θώσαν .«πό το 1972: να τα «ρα 
τούν, χω-ρίς να κινηθεί ο νόμος 
-εναντίον τους. Με αίτηση του 
-Ελλ. Δημοσίου εκδόθ-ηκ-ε μετά 
από έτη η 892)76 απόφαση Μον. 
-Πρωτ. Ηρ. που δι-έτασσει την α 
παβολή τους, αλλά κατώ-ρθω- 
mv και πάλι, να μείνει μέχρι 
σήμερα ανεκτέλεστη. Έτσι «ρα 
τούν τα απαΙΛο-τριωιθέντα και α 
νήκοντα στο Δημόσιο ακίνήτα, 
εμποδίζοντες -έτσι την ολοκλή 
ρωση του παραπάνω σημαντι­
κού και γενικού συμφέροντος έ 
ργου. Εκτός όμως τούτου στην 
περίπτωση αυτή πλήττεται έντο 
να και. απαράδεκτα η ισότητα 
των πόλιτόέν, το αίσθημα του 
δικαίου, το κύρος των νόμων 
και του Κράτους καιι οι 'αρχές 
της καλής και χρηστής διοίκη 
σης. Πραγματικά τί μπορεί να 
πει κανείς σ' αυτούς που συμ 
μορφώ-θηκαν με την απαλ-λοτρίω 
ση και με τον νόμο; Τί μπορεί 
να πει κανείς γιατί δεν «φαρμό 
ζεται ο νόμος σε όλους και 
στην περίττοιση αυτή; κλπ κλπ.

Αντί όμως έστω- -και τώρα: 
να εφαρμοσθεϊ ο νόμος -και να 
ολοκληρωθεί το έργο, γίνεται ύ 
πούλη προσπάθεια ν« ανακληθεί 
η: απαλλοτρίωση- γι αυτούς που 
δεν συμμορφώθηκαν μ" αυτήν 
και μ® τον νόμον τώρα- και 12 
χρόνια. Από μια τέτοια ενέργεια 
το πλήγμα, κατά της έννοιας

του Κράτους ,δικαίου και των η> 
ίθικών αξιών που σήμερα τόσο 
διακηρύσσονται, θα είναι αληθι 
νά αφόρητο, ανεξάρτητα από 
το ότι θα εμπλέξει το Δημόσιο 
σε δικαστικούς -αγώνες αποζημι 
ώσεων καιι σε αποζημιώσεις και 
ανεξάρτητα από το ότι (θα φέρει 
την καταστροφή σ' ένα έργο 
τόσο ζωτικό και τόσο σπουδαίο.

Μέχρι τώρα έχομε υποβάλετ 
δυο μηνύσεις στον κ. Ειισαγγε 
λέα Ηρακλείου και έχομε: κάνει 
κοινοποιήσεις στους' αρμόδιους.

Επίσης έχομε στείλει δυο ε 
πιστόλες στον κ. Πρωθυπουργό. 
Επίσης ο τοπικός τύπος ®χ®ι 
γράψει σχετικά καυτηριάζοντας 
την απα-ράδεκτη αυτή κατάστα 
ση. Τέλος -δημοσιεύθηκ-ε- αίτη 
ση κα-οίκων για την αποβολή 
των «ιυθαιρέτων. Όμως τίποτα 
δεν έγινε ιμέχιρι σήμερα για την 
αποβολή τους και την διεύρυν 
ησ της οδού. Με την αίτησή μας 
αυτή σα-ς ζητούμε να ενε-ργήσε 
τε ότι -είναι νόμιμο και όξη ε 
πίβάλιλεται για την αποβολή των 
αυθαιρέτων από τα ακίνητα του 
Δημοσίου και την διεύρυνση 
της οδού, εφαρμοζομένου έτσι 
του νόμου, του δικαίου και της 
ηθικής.

Εν Ηρακλείω τη 27-2-1984 
Μετά τιμής

Νίκος Τσιχλάκης
Ευαγγελία Μωράί’του

ωτικό και Δημόσιο τομέα με· οι 
κογ&νειακό καθαρό εισόδημα μέ 
χρι 40.000 δρχ. το μήνα, ,με 
προσαύξηση 5000 δρχ. για κά 
β& προστατευόμενο μέλος της 
οικογένειας.

Η επιλογή και η διανομή, των 
Δελτίων Κοινωνικού Τουρισμού 
(Δ.Κ.Τ.) θα γίνεται από τα Κε 
ντρικά και τα περιφερειακά γρα 
φεία του EOT, με προσκόμιση 
του ασφαλιστικού τους βιβλιά­
ριου και του ατομικού και- οικο 
γενειακού βιβλιάριου ασθένειας, 
ή από τη Γ.Σ.Ε.Ε και τα κατά 
τόπους γραφεία της. Σημειώνε 
ται, ότι οι εργαζόμενοι στον ι 
διωτικό τομέα πρέπει να έχουν 
πραγματοπο ιήσει τουλάχιστον 
50 Πιμερομίσθια μέσα στο ’82, 
S 3 ή 'Μ
• ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ Ιοιωτι 

κού και Δημοσίου τομέα με μη 
νιαία καθαρή σύνταξη μέχρι 
40.000 δρχ. για τον κυρίως α 
σφαλισμένο, 10.000 δρχ. για τη 
σύζυγο και 5000 δρχ. για κάθε 
παιδί.

Η επιλογή και η διανομή των

Δελτίων Κοινωνικού Τουρισμού 
0α γίνεται από τις Πανελλήνιες 
Ομοσπονδίες Συνταξιούχων, μ« 
τηιν προσκόμιση του απόκομμα 
τος της σύνταξης, του ατομικού 
καΐί οικογενειακού βιβλιάριου α 
σθενείας και'της ταυτότητας του 
συνταξιούχου.
• ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ μει μηνιαίο 

καθαρό οικογενειακό εισόδημα 
μέιχρι 60.000 δρχ. και με προ 
στατειυόμενα μέλη το λιγότερο 
5 (σύζυγος και 4 παιδιά).

Η επιλογή.! ,και η διανομή 
των Δελτίων Κοινωνικού Του 
ιρισμού, θα γίνεται από την A 
ΣΠΕ και τις κατά τόπους πολύ 
τεκνικές οργανώσεις της χώ­
ρας, ,με την επίδειξη της ταυτό 
τητας του πολυτέκνου, ή του βι 
Ιβλιάριου πόλυτεκνικιής (ιδιότη­
τας των αρχηγών των οικογιενει 
«>ν.

• ΑΓΡΟΤΕΣ (χαμηλοοισοδη 
ματιές) που είναι:

— Κατά κύριό επάγγελμα α 
γρότες .......

— μικρσμεσαϊοι ιδιοκτήτες ή 
ακτή μονές

. —ι συνταξιούχοι.
Η επιλογή, και η διανομή, των 

Δελτίων Κοινωνικού Τουρισμού 
θα γίνεται από την ΠΑΣΕΓΕΣ 
και τι ςκατά τόπους Συνε.ταιρι

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Λόγοι καί όνΙΙΒογοι

ΜΑΡΤΙΑΤΙΚΟ
ΚΑΙ ΞΑΦΝΙΚΑ μας χτύπησε 

(την πόρτα ο Μάρτης και μας 
είπε,

—Κάλημέρα....
Είναι ωραίο: να βλέπεις ένα παι 
δάκι στην πόρτα σου ή στον 
δρόμο, να σε σταματά και να 
σε χαιρετά χαμογελαστό. Για 
τι περίπου έΐσι φαντάζει ο Μά 
ρτης με παιδάκι, αφού είναι ο 
πρώτος και νεαρώΙτερος μήνας 
της Άνοιξης. Ή έφηβος έστω 
γεμάτος ορμή και όνειρα. Κά­
ποτε όμως και με προβλήματα... 
εφηβείας, γι αυτ σκι αλλάζει συ 
χνά γνώμη .καισυμπεριφορά χω

νίσχυρο φύλο—. Αυτό τόυίλίάιχν 
στο βγαίνει από την παρακάτω 
κ.ρητ ικιή ‘μαντινάδα για τις γυναί 
ικες π»υ αλλάζουνε γνώμη ό- 
πως ο Μάρτης.

Άίλλά ίλεγες κι -άλλά κάνες 
άλλά 'πες κι άλλα κάνεις
κι 
κι

άλλα λογιάζεις κι άλλα λες 
άλλα στο νού σου βάνσις...

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΓΙΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΣ 

ΑΠΟΚΡΙΕΣ 
Είσοδος ελεύθερη.

Τιμές α-λα-καρτ
ΡΕΖΕΡΒΕ: 220257 — 821252

ρίς αφορμή 
εξήγηση.

Ο ΛΑΟΣ 
ρέί, άλα τα

χωιρίς ευιλογοψανή

πον όλα τα παρατη 
μΆετά, τον έβ-γιαλ»

για την αστάθεια του αυτή- πεν 
τάγνωμο. Γιατί πέντε φορές εί 
ναι ικανός ν' αλλάξει γνώμη 
και πρόσωπο την ημέρα. Γι αο 
τό και δεν έχει καιμμιά έμπιστο 
σύνη στο χαμόγελο και στις 
φιλειρηνικές διάβεβαίιώσεις του. 
Και τον αντιιμίετωπίζει μ’ επιφυ 
λάξεις.

ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ αυτό της 
πεντάγνοχμης συμπεριφοράς του 
τον αντιγράφουν πολύ επίτυ- 
χώς οι γυναίκες —το πρώην α 
νίσχυρο και νυν δια νόμου πα

ΕΧΕΙ ΟΜΩΣ και συνέχεια, 
η έμμετρη «πίκα» του ερωτευμέ 
νου για την άστατη κοπέλα 
που βα;λε στο- μάτι, τά ’χει όμως 
χαμένα με το ερωτικό καψόνι 
που τοιυ παίζει.

Ωσάν τον ανεμόμυλο 
η γνώμη σου σβουρίζει 
όπου φυσούνε οι -καιροί 
η φτερωτή γυρίζει...

Η ΔΕΥΤΕΡΗ αυτή μαντινά 
δα αν δεν έχει αποσυρθεί, πάν 
τως έχει χάσει την παραστατι 
κή της δύναμη·. Όχι γιατί οι 
σύγχρονες Εύες απόκτησαν μα 
ζί με τα ίσα δικαιώματα και 
σταθερότερη γνώμη στα αισθή 
ματικά τους διαφέροντα, αλλά 
βιόίτι δεν υπάρχουν πια στην ε 
ποχιή μας ανεμόμυλοι. Σχεδόν 
ούτε στην πατρίδα τους το Λα 
σίβι που .τους »ίίχ® σαν οικόση 
μο ευγένειας και ιππωσύνης.

Ο ΜΑΡΤΗΣ όμως που μας
Συνέχεια στην 4η σελίδα

Μία νέα έρευνα δια τη διαμεσι 
ΚΠ συνείδηση: διαμεσικά πρόσω 
πα περιγράφουν τί αισθάνονται 
και τας εντυπώσεις των από την 
εργασία των.

Πολλοί άνθρωποι -εις όλο το 
κόσμο- προσφεύγουν εις τη βοή­
θεια: τω ν υπερα-ισθητιικών διαμε 
σιικών προσώπων, το οποία: χά­
ρις εις τη παραφυσική διαμεσι-κή 
'ίκανότήτιά των δίδουν σύμβου­
λός δι’ όλα τα- δυνατά προβλή 
-ματα. Ολίγοι ενδιαφέροντα·· τοτί 
αισθάνονται οι διάμεσοι προς 
τούτο. Αλλά η δημασίίογράφος 
καί αυγγρσφεύς Δρ. Γκέρι Άνν 
Γκαλάντι πήρε συνέντευξη από 
διάφορα -είκοσι τέτοια διάμεσα 
της ευρυτίέρας περιοχής του- Λος 
Άντζελες ΗΠΑ καιι- περ'ίγράφεΊ ως 
κατωτέρω τί -συμβαίνειι μέσα των 
κατά την εκτέλεση της εργαισίας 
των.

Τί σημαίνει το να είναι κανείς 
διαμεσιικώς προικισμένος; Τί αι- 
σθάναντοι τα διάμεσα -καθ' ον 
χρόνον εργάζονται προς εξυπηρέ 
τπσιν των άλλων; Εις ποιαν κατά 
στα-σιν συνειδήσεως περιπίπτουν

τότε, παίο-υς επιστημονικούς κα 
νόν-ας διασπούν -και: ποιαν δίοδον 
ευρίσκουν εις ένα· πεδίον γνώσε 
ως εκτός της κανονικής συνενδή 
σεώς των;

Καιι δ-κα να απαντήσει εις όλα 
αυτά τα ερωτήματα (η εν λόγω: δη 
μοισιογράφος, ηρώτησε μισ σειρά 
από τέτοια διάμεσα-, τα οποία ως 
κατωτέρω περιέν-ραψαν Ται του 
διαμεσΐκού εσωτερικού των κό­
σμου.

Η Λάουρσ περιέγραψε την κα 
τάσταση της συνειδήσεως της κα 
τά τη διάρκεια μιάς τέτοιας διιερ 
γσσίας ως κάτωθι:

«Είναι πολύ ήσυχα'. Μάλιστα 
σ χώρος είναι ήσυχος. Είναι ένο 
άλλο είδος σιωπής. Είναι ένα αί 
σθημσ που -αμ'ο,άζει με ύπνωση, 
είναι σαν γό κατάσταση αυτο- 
'υ'πνώοεως, όπου πιέζει αρκετά 
τους δακρυνόνους αδένας και έ- 
χες ένα μέγεθος να -κατόπιεις. Εί 
ναι σαν να οποσπάται η κανονιική 
σου συνείδησις και αναλαμβάνει 
τον έλεγχο το υπάιρχον υποσυνεί 
δητον. Το αίσθημα ιμαιάζει πολύ 
στην ύπνωση ή -στο διαλογισμό».

Η Λίλταν εδήλωσεν ότι παρ' ό-

’Επιστημονικά Περίεργα

16. Η ΠΟΛΥΔΙΑΣΤΑΤΗ ΔΙΑΜΕΣΟΤΗΣ
Ύπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

λον ότι κατά μία κανονιική κατά 
στάση συνειδήσεως έχει να- υπο 
φέρει1 από πόνους κατά μίαι τέ­
τοια διεργασία εν Τη πραγματικό 
τητι κανένα πόνο δεν α.οθάνε- 
τα:. «Αισθάνομαι εα-υτήν πολύ 
ελαφράν, ισταμενην άνωθεν του 
πράγματος. Ίσως είναι ένα σχή 
μα της αυτο'υ'πνώσεως. Δεν το 
γνωρίζω αληθώς, αλλά είναι ένα 
πολύ καλό αίσθημα».

0 Ριχάρδος έδωσε συνοπτική 
πιερι.γραφ-ή: «Τα μάτια -μου γίνον 
ται υαλοειδή, το κεφάλι μου γίνε 
ται ελαφρό, η έντασις της συγκεν 
τρώσεως είναιι διαφορετιικά, ανα 
πνέω λιγότερο, σι λειτουργία ι 
του σώματος επιβραδύνονται. Εί 
ναι σχεδόιν σαν ένας διαχωρι­
σμός του συνειδητού από του ο 
συνειδητού (ενώ. Είναι στη πρώ 
τη γραμμή ένα αίσθημα ελαφρό

τητος. Ενίοτε αισθάνομαι -μία με 
γάλη πίεση γύρω από το κεφάλι 
μου. Είναι ιεπίσης μία άλλη έτσι 
μάτης δια ν' ακούει κανείς εκεί — 
ένα. εσωτερικό άκουσμα».

40 τοις εκατόν εργάζονται υπό 
μίαν έκστασιν.

Εδώ πρέπει να αναφερθεί ότι 
όχι κάθε ερωτόμενο· διάμεσον έ- 
λεγεν, ότι κατά τη διάρκεια της 
ο-υνεδριάσεως εισήρχετο σε μία 
διαφορετική -κατάσταση συνειδή 
σεως. Την εξαίρεση εοχημάτισεν 
η Κοίτη, η οποία διετείνετο: «Η 
ικοτάσταση συνειδήσεώς ε»υ δεν 
αλλάζει κατά τη διάρκεια μ;άς συ 
νεδρ άσεως. Δεν αισθάνομαι απο 
λύτως τίποτε απ' αυτή την σπο 
καλουρένη ελαφρότητα στο κεφά 
λι και απ' αυτή την υπόλοιπον 
ανάτιριχταστικήν αιθερι-κήν ακα- 
ταλογίσια . Έτσι όπως ομιλώ τώ

ρα συγκροτώ επίσης τις συνεδρι 
άσεις μου. Αι ικανότητές μου εί­
ναι όλο το καιρό πάνω από εκεί, 
μάλιστα εάν δεν έχω ικαθάλου τί 
ποτέ με αυτό στην αίσθησή 
μου».

Ούτω πρέπει να: έχει κανείς προ 
οφθαλμών, ότι αυτή η μέχρι σή 
ίμερον αναφερθείσα -κατάσταση 
συνειδήσεως δεν -είναι πόντοι κα 
τάσταση ιεκστάσεως. Εν τη π-ρα- 
γματιικότητι εδήλωσαν 40 τοις ε- 
κατόν των διαμέσων, ότι κατά 
μία τέτοια διιερνασίαν εισέρχον­
ται εις κατάστασι-ν εκ-στάσεως. 
Δύο- διάμεσα ανέφεραν, ότι οκό 
μη -μέχρι ποο ολίγου έπεσαν εις 
έκστασιν αλλ' ότι -εν τω μεταξύ 
δεν θα το εξονάκαναν. Μία υπερ- 
α.σθητ,κή εγκατέλειψε τη δουλειά 
διότι ενόμιζιε, ότι δεν θα μπο- 
ρούσε -πλέον να ελέγχει πλήρως 
τον εαυτό της. Η άλλη επίσης,

διότι της ήτο πολύ πε-ριπεπλεγμέ 
νο.

Μ-εριικά των διαμέσων ομιλού­
σαν γι·' αυτό, ότι είχαν έν μέρος 
του εγώ των -κατά την διάρκειαν 
μιας διαφοροποιημένης καταστά 
σεως συνειδήσεως ούτως ειπεϊν 
« λ ε; το υ ργιαν π α ρ ατηρ ητ ών ».

0 Πέτρος περιέγραψιε το αίσθη 
μα κατά τη διάρκεια της εκστά 
σεως, σαν νο κατείχε δύο λειτουρ­
γίες συνειδήσεως. Με τη μία αυνεί 
δηοη, έλεγε, ήτο προσεγμένος 
σαν-να έκανε ο ίδιος κάτι, και με 
την άλλη ανεγνώριζε, ότι -εχρησί 
μ-οε «κανάλι» δια πνευματικά όν­
τα.

Όταν η Κοίτη περιέγραψε τη 
συνεργασία της με την εγκληματ ι 
-κή αστυνομία στη περίπτωση 
του «στραγγαλιστού Χιλλζ'ντ». 
ωμιΑούσε περί τούτου, πώς εζού

σε κάθ-ε -μεμονωμένο- φόνο. Τη α­
λήθεια- δεν συμμετείχε σ' αυτό 
το συμβάν, δεν το ησθάνετο συ 
νειδητώς παρ' όλον στ» διετέίνε 
το, ότι ήτο μαζί εκεί όχι μόνον 
παρατηρητής. Εδήλωνε ότ:ι το 
σώμα της και η ψυχή της είχαν υ­
ποφέρει μαζί αυτό τα βασανιστή 
•ρια, -σαν να είχε-ν η -ιδία! αυξήσει 
το φόνο, αλλά δεν τον ιείχεν αι- 
σθανθή συνειδητώς.

Άμεσος δοκιμασία από αισθή­
ματα άλλων.

0 ικαθω-ριαμός της συζήσεως 
των α'ίσθπιμάτων και ακαθήισεων 
ενός άλλου προσώπου, καθ' ον 
χρόνον ευρίσκεται τις εις μίαν 
διαμεσκκήν συνειδησιακήν κατά- 
στασιν, -είναι πολύ συχνό. Η Λϊ- 
λ,ιαν -ισχυρίζεται π.χ.ι «Όταν επι 
τελώ -διά κάποιον μίαν διαμεσι- 
κήν διεργασίαν και υποπτεύομαι 
σ' αυτό το πρόσωπο ένα πρόβλη 
μα υγείας, τότε παθαίνω και ενώ 
το -αίσθημα πόνου. Ή αισθάνο­
μαι» τα. αισθήματα του. Συμπά­
σχω την ασθένειά του ή τας εκρή 
ξεις των σιισθηιμάτων του κατά 
τη διάρκεια μιάς επικειιμένης συμ

φοράς». Δι' αυτό το. λόγο, προ­
σθέτει, ότι σι διαμεσικαί συνεδρι 
άσεις είναι δι-' αυτούς πολύ δύσκο 
λοι.

Η Ευτυχία εδήλωσεν. ότι δο 
-κιμ-άζειι ως κάτωθι όταν επιτελεί 
ψυχομετρίαν ή ρίχνει χαρτιά:.«Αρ­
χίζω να αισθάνσμαι ότι είμαι το 
άλλο πρόσωπο. Δύναμαιι να α - 
σθάνομαι πως θα είναι τα αισθή 
ματά του δι' οιοδήποτε πράγμα». 
Ούτω αφηγήθη, πως -μιιά φορά 
έρρτξε χαρτιά δια- μία φίλη της 
και αιιφνίδίως ηισθάνθη μίαν απί 
στευτό στενοχώρια και (μεγάλο 
πόνο- καί' ήξευριε ότι αυτά ή-σαν 
τα αισθήματα της φίλης της. 
Ησθάνθη ότι θα1 επήρχετο ένα 
τρομερό (ατύχημα σ' ένα: οπό τα 
παιδιά της. -Μετά τέσσερις μήνες 
ανέφερε, ότι ένα των παιδιών αυ 
τής της γυναίκας επλακώθη από 
ένα φορτηγό αυτοκίνητο -κατ απέ 
θανεν απ' αυτό. Επίστευε ότι κα 
τά τη διάρκεια της διαμεσικής 
διεργασίας 'εδοκίμαζιε τη λύπη της 
-μητέρας δια, τον επικείμενο θάνα 
το του παιδιού της.

(Συνεχίζεται)
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Ο κ. Μιχαήλ Τοουλος και η δις 
Ζωή Πυργιαννάκή έδωσαν αμοι- 
βαίαν υπόσχεσιν γάμου, στις 26- 
2-84. θερμά συγχαρητήοια.

Η κ. Τιτίκα Κ. Πυργιαννάκή θα 
δεχθεί συγχαρητηρίους επισκέ­
ψεις δια τους αρραβώνας της’ κό 
ρης τη£ στις 1 και 2 Μαρτίου 
1984·

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τις αγαπητές μας Mqipn και Ε- 

βίτα Πρτιράκη. θυγατέρες τομ 
αγαπητού φίλου και συνεργάτη, 
Μανόλη Παίτερόκη, Γυναικολό­
γου, που έλαβαν το- πτυχίο τους, 
της Ιατρικής και Φαρμαικευτικής, 
αντίστοιχα, αυγχαίρομιε θερμά.

Ευχόμαστε και στις δύο νεα­
ρές επιστήμονες, μιά χηλή στα- 
διρδρρμία.

Μ.Μ.Λ. |

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δισικ. Συμβούλιο του Συλ 

λόγου Γυναικών «Κοινωνική Μέ 
ριμνα» ευχαριστεί θερμά τον κ. 
και κ. Μανρύσο και Μάρω Κόπα 
κό-κη, δια την δωρεάν των στον 
Πηιδίικό Σταθμό, του -ποσού των 
5·φ0 #ρχ. εις μνημην της μητέ 
ρης των Ελένης Μαλαγαρδη.

Δι9 ΤΑ 4· Συμβούλιο.

'Ολριις τους σομμερισθέντας 
το πένθος μας για ,τσν θάνατο 
του αγαπημένου μας συζίτ/ου, 
πατέρα και πμππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΙΑΚΑ 
ευχαριστούμε θερμά.

Επίσης ει«χαριστούμε τον Δ) 
ντή! ιφηρό κ. Ιωάννη Μανουσά 
κη, την Δΐ'ευθΰνουσα Καλλιόπη 
Αότριτάκη και το προσωπικό 
.της Β' ιΠαθολογιΚής κλινικής 
τοι> Βενιζεζ.είυυ Νοσακομκΰ^ΐ) 
ως και τον ιατρό κ. Μάνθο Πα 
παδάκη για το ενδιαφέρον που 
έδειξαν κατά την διάρκεια της 
ασθενκίίας του.

Οι ευχαρκττούντες
Η σί>ζυγος: ΑΜΟΟτκρϊνη Σιακά
Τα παιδιά: Ουρανία— Είμμ. 

Φ ραγκιαιδουλάκη
Οι «γγρνρί.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Εγώ ο> ιπποπόταμος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Σαγκραλ. Η ορ-γή των βαρβάρων
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το τρελλό θηριιστροφΕ'ίο- πάει 
για διακοπές
ΚΡΟΝΟΣ
Η επόμενη μέρα
ΟΡΦΕΑΣ
Αχόρταγες στον έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο κίτρινος πράκτωρ εναντίον της 
μαφίας
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Στενό σας δαχτυλίδι

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

Φ ΑΡΜΑ KE | Λ

Ανοικτά όλο το 24ωιρο 
Παπαδάκη-—Σταυρακάκη Μ. Λ. 
Χρυσοστόμου
Ψυλλάκη Μαρία Πλ. Κορνά»
-ρου
Ανοικτό- από 08.00—22.00
Κοηρουπάκη Αικ. οδ. Έβανς '
Ανοικτά αιπό 08.00—20.00
Καρκανύκη Ευατγγ. οιδ. Θερίσου
Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίρι | 
νού

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
1-3-84

Γρ. Παιδάκης. Λ. 62 Μαρτύρων
Ελ. Μαυράκη Λ. Ικάρου
Ελ. Βομβάκου, Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
1-3-84

Γιον. Μαστρακούλης. Γιόφυρο
Στ. Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου

Πέμπτη 1 Μαρτίου 1984
EPT 1

5.30 Παιδική σειρά
5.45 Παραμύθια της κούκλας
6.05 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Εσείς μας το ζητήσατε
7.25 Εργα για βιολί και πιάνο-
7.35 ΕικαστΊκά
8.10 Το μυστήριο του 

χρυσού πιθήκου
9.00 Ειδήισεις
9.40 Ελληνική ταινία

11.05 Το ανθρώπινο γένος
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πού είναιι π μαργαρίτα
6.05 Κινούμενο σχέδια
6.30 Μουσικό πρόγραμμα
7.00 Πολ ι τ ι στ. απακέντρωση
7.30 Χοντρός, Λιγνός
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.35 Προμήθεια
9.30 Ειδήσεις

10.00 Στοπ Καρρέ
10.30 Δυναστεία
11.30 Οι μεγάλες -μάχιες
12.00 Ειδήσεις

Κουτσοχέρα: « 0 Σαοωνικός»
ΤΟΥ Γ. ΧΡΗΣΤΑΚΗ ΔΙΛΟΥ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνοχττοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 13-69 του Αστικού Κώ 
δικά ότιι:

Ο Μιχελάκης Γιάννης τόυ 
Ζαχαρία και της .Ελένης το γέ 
νος Βακονάκη που γεννήθηκε 
στους Πα-ρανύμφους Μονοφατσί 
ου και κατοικεί στο ΗΤράκλειο 
και η Πρωτογεράκη Ειρήνη του 
Ελευθέριοι, και της Ελένης 
το γένος Χατζάκηι που- γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Η- 
ράκλειο θα παντρευτούν και ο 
γάμος θα yiMBi στρ Ηράκλειο.

Μ·ΐετ4Η«Ηβ« τγποΓΜ.είβγ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4 

040· H.AKT0V 1,
Η^ΑΚΛβιοπ · ^8ΗΤΗ«

. ·*ημοι« “ΠΑΤΡΙ<„ 
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«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΕΓΩ ΚΑΙ Ο ΙΠΠΟΠΟΤΑΜΟΣ
Τέριενς Χίλλ — Μπαντ Σπέναερ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395
ΣΑΓΚΡΑΛ 

Η ΟΡΓΗ ΤΩΝ ΒΑΡΒΑΡΩΝ 
Σε μια μεγαλειώδη ηερ«πέτ«ια που θα σάς συγκλονίσει

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΚΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρες παραστάσεων 5—7,30 και 10—12,30

Τι είναι πύραυλοι; Τι κάνουν; Τι μπορούμε να πόθουμε αν 
τυχαία ή σκόπιμα χρησιμοποιηθούν μια μέρα; Απάντηση σ' 
αυτά τα ερωτήματα δίνει

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ
Συνεχίζεται για Β' Εβδομάδα.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205 

Μια σπορταρίιστή κωμωδία με θεότρελλες πεμιπέπειες 
που φέρνουν ακράτητα' γέλια.

ΤΟ ΤΡΕΛΛΟ ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ
ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
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«ΟΡΦΕΑΣ»

Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.
ΑΧΟΡΤΑΓΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο 
llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο Μπρους Aq επανέρχεται θυελλώίδιΓίζ και αμείλικτος.

Έγχρωμο
Ρ ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 

ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ" ΑΎΤόίόΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Έναρξη 6,15'

ΣΤΕΝΟ ΣΑΝ ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιο 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

Η ποίηση του Γ. Κουτσοχέρα, 
του ανθρωπιστή και έλληνόλώ 
τρη. πο-ι-ητή, είναι «στείίρευτήι πη 
γή γάργαρου κρυστάλλινου νε­
ρού. Μετά τις 1.5 ποιητικές δη. 
μιουργιίιες,’ που χάρισε στα1 Ελ 
ληνικά Γράμματα, τα σαράντα 
χρόνια της ποιητικής του προ 
σφυράς σ' ρυτά, μας έδωσε πρό 
σφατα -μια ακόμη βαριά πνευμα­
τική κληρονομιά, το «Σα-ρωνι 
κό» του.

Το έργο, έκδοση του Βιβλίο, 
πωιλείου της «Εστίας», καρπός 
βαθιάς αγάπης του ποιητή στον 
άνθρωπο -και την κλασιικήι μας 
αρχαιότητα, σηματοδοτεί .την α 
νθρώπιι νη πορεία στους δρόμους 
της ελπίδας και τηις αινθρωπ'ίάςι. 
Συνέχεια, θα λέγαμε, της αγωνι 
στικιής του ποίησης σ' ένα δια 
φοιρετικό επίπεδο, ο «Σαρών ι 
κός» του Γ. Κουτσοχέρα με το 
μύθο του, που οικοδομέίται -και 
πλεκετμι με υλικά τ'αιποιμε-ινά- 
ιριαι της κλασικής μας Αρχαιότη; 
τας, το -φυσικό ελληνικό αιγαιο 
πελαγιίτικο τοπίο και την πανα 
νθρώπινη ιστορία, οδεύει μέσα 
στους σκολιούς δρόμους του αν 
θρώπινου δράματος.
Και «αναδράμει» ο ποιητής καιι 
«πορεύεται» μέσα στους αιώνες ' 
και μαζί του κι εμείς, ανάερα; 1 
στην αχλύ των αιώνων, καθώς ί 
οι καλώνες του Σο-υνίού, ο Σα ' 
ρωνικός, το Αιγαίο ζουν το πο ' 
λυκήμαντο ανθρώπινο πέρασμα, 1 
πέρασμα γεμάτο πτώσεις '
και ανοιρθόισεις, έμπλεο .
από παραβάσεις και υπέρ- ] 
βάσεις, γεμάτο από αγώνες και ' 
αγωνίας για ανθρωπιά, για λύ- < 
τ.ρω*ση, για «διασκέψεις με κατα * 
νόηση...». ,

—εχύνεται έτσι από την ψυιχή ί 
του ποιητή μας, του ειρηνιστή ' 
ποιητή, .με την αρμονία και την < 
πληρότητα, ταυ στίχου, η, κραυ ] 
γή του ανθρώπου, ταυ «δεισμιώ ' 
τη» ανθρώπου, του «Σίσυφου . 
της αλήθειας»; ;

«Κι είναι δυσδιάκριτο το 
μέλλον» (

για να κοπάσει σε λίγο εντός J 
του η -οδύνη και να η-ρεμήσει *

με το φιλοσοφικό στοχασμό: 
«Είναι του ανθρώπου η μοίρα

ν’ ανιχνεύει 
να οδοιπορεί 
και να πορεύεται»

Να πορεύεται το δρόμο εν<>ς 
αδιάκοπου αγώνα καιι. μιας χω 
μις τυλβιωμό προσπάθειας για 
εξανθρωπισμό του ανθρώπου, 
για εσωτερική γαλήνη και ηρε 
μία.

Και καθώς «διαλογίζεται» ο 
ποιητής, σαλπίζει μ’ ύληι ταυ 
τή δύναμη, ότι διέξοδο στο αν 
θρώπινο δράμα υπάρχαι ένα, η 
επιστροφή στα ιδανικά της ελ 
ληινικής διανόησης 
«Θα/.ασσοφτεροιτγϊζει εντός μου 
η Ελλάδα 
ο Σαρωνικός

ψάχνοντας κι αποζητώντας την 
ανθρωπιά.»

Ο στίιχος της Κουτσοχερικής 
ποίησης, βαρύς και μεγαλόπρε­
πος, πιερικλείβι πυκνά και μεστά 
διανοήματα. Προχωρεί, αγύρωχα,

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας αδελφό και θείο

ΘΕΟΔΩΡΟ ΣΤΥΛ. ΣΤΕΦΑΝΙΔΗ
Ετών 64

κηδεύαμε σήμερα Πέμπτη 1-3-84 στις ίο π.μ. (οικία: οδός 
Εβανς αριθ. 68). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 

εκκλησία του Αγ. Κων)ναυ. Καλούμε συγγενείς καιι φίλους 
να παρευρεθούν.
Τα αιδέλφ.ια: Γιώργος και Βιβ-ίνα Στεφανίδη, Αλέκος και Μα. 
οη Γαλενισνού, Παναγιώτης καιι Κατίνα Στεφανίδη, Λάδια 
Γ κριδόκη.
Τα ανήιψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 3 Μορτϊου τελούμε εις τον Ι.Ν. Αγίου 

Κων)νου -ετήσιο μνημόσυνο για την -ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΤΑΡΣΙΑΣ Δ. ΠΑΝΤΑΤΟΣΆΚΗ
και παρακαλουμε τους συγγενείς και φίλους όπως π-αρευρί: 
θώσι.
Τα τέκνα: Μανώλης Παντατοισάκης, Ελένη και Αρ. Καλλιοτά 
κης, Σωσώ θ. Νάιτση.
Τα εγγόνια.

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα μεταφράσεις 

πάσης φϋσεως κειμένων και βιβλίων.
— Εμπορική αλληλογραφία.
— Τεχνική και Εμπορική ορολογία.
— Μεταφράσεις για Κογκρέσσα, Σεμινάρια...
— Βασικές γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανι­

κά, Ιταλικά.
Πληροφορίες
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΝ

Τηλ. 231-427 9—4 π.μ.

πατβΐ στιιβαρύ, κι όσο βαδίζει 
ανδρώναται για να όηιμιουργή 
σει ψυχικούς συγκλονισμούς, 
συναισθηματικ|ές εξάρσεις ,καί 
έντονες πνευματικέ'ς διεγέρσεις.

Είναι μια ποίηση δυνατή, γε 
μύτη αγάπη προς τον άνθρωπο. 
Μια ποίηση, που στοχεύει τα 
ψηλά πανανθροκπινα ιδανικά 
την ειρήνη, τη δικαιοσύνη, την 
.ανθρώπινη αξιοπρέπεια.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

Εχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα ατό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
« Αγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α­

πό 8—12 π.μ. καί 5—8 
μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

9ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ 
ΚΑΙΡΟ — ΛΟΥΞΟΡ — ΑΣΣΟΥΑΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
• Αεροπορική από Ηράκλειο
• Ξενοδοχεία πολυτελείας.
• Ημιδιατροφή συν τρία γεύματα.
• Εκδρομές και ξεναγήσεις Ελληνόφωνες,
• Είσοδοι στους αρχαιολογικούς χώρους και τα 

μουσεία
• Αρχηγός - συνοδός.

Πληροφορίες:
ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ κ. Κατεχάκη. 
ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ, Πλ. Καλλεργών, τηλ. 288211.

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ! - ΕΜΠΟΡΙΟ

Αποκλειστικός εισαγωγέας: RAPETTI — MARIETTA — ΟιΜΡ 
— RAM0 — VALPRES. Καθρέπτες κρυστάλλινοι Βισα 

γωγής, ιιοικιλ'α σχεδίων καιι χρωμάτων.
Προσφορά. Σετ Ιταλίας κομπλέ οπό 40.000. Βιτρουιβίτ 

30.000 — Βιτρουιβίτ Απόλλων 38.000. IDEAL STANDARD 
35.000. Αξεσουάρι μπάνιου. Μιιικρή προκαταβολή, μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής, μέχρι 10 μηνιαίες δόσεις.

Μεταφερθήκαμε πάροδος Λεωφ. Καλοκαιρινού 253, ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΝ.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Τηλ. 221768 Τηλ. Αποθήκης 223233

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΠΑΝΟΡΑΜΑ
Σταυρωμένος (έναντι ΚΑΤΕΕ)

Σας περιμένουμε να διασκεδάσετε

με το Κρητικό Συγκρότημα

ΚΩΣΤΑΣ ΣΗΦΑΚΗΣ (Λύρα) 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΗΦΑΚΗΣ (Λαούτο) 

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΟΥΝΤΑΛΑΚΗΣ (Κιθάρα)

ΛαΤκό πρόγραμμα, με τον: 

ΓΙΑΝΝΗ (Μπουζούκι) 

και τον ΚΩΣΤΑ (Κιθάρα)

Ρεζερβέ: τηλ. 285685

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Στην αίθουσα Εκθέσεων της Δημαρχίας.

Σας προσκαλούμε στα εγ­
καίνια ζωγραφικής των ζω 
γράφων ΤΣΟΝΓΚ και άλ­
λων τριών καλλιτεχνών, 
στην αίθουσα εκθέσεων 
Δημαρχίας από 28 Φεβρου 
αρίου έως 5 Μαρτίου 1984 
και από ώρα 10—2 πψ. 
και 5—9 μ.μ. Αυτοί εκθέ­
τουν έργα από τρεις -ισ- 
μ-ούς (τον Κλα-σσικισμό, 
Ιμπρεσιονισμό, και τον 
Μοντερνισμό).
Στο 196Θ πήρε το μπρού 
τζινο μετάλλιο στην εθνι 
κή φοιτητική έκθεση ζω­
γραφικής. Στο 1972 πέραί 
σε στον 22ο εθνικό διάγω 
νισμό ζωγραφικής της κυ-W 
βερνήσεως. Στο 1978 ταξίδεψε στην Ευρώπη και στο 1979 
βραβεύτηκε με το ΠΡΩΤΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑ­
ΓΩΝΙΣΜΟ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ «ΙΤΑΛΙΑ 2000» στη Νάπολη όπου 
250 ζωγράφοι απ’ όλο τον κόσμο έλαβαν μέρος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του Σωματείου Υδραυλικών

Καλεί τα μέλη του σε Γενική Συνέλευση την Παρα­
σκευή 2-3-84 ώρα 5 μ.μ. στο πατάρι του Συν)σμού Υδραυ­
λικών.

θέματα:
1) Απολογισμός δράσης του έτους 1983.
2) Εκλογή εφορευτικής επιτροπής για την ανάδειξη της νέας 

Διοίκησης του Σωματείου.

Εκ του Δ.Σ.

ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ (ΣΕΥΦΑΝΗ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την 11-3-84 ημέδα Κυριακή και ώρα 9 π.μ. θα γίνει Γένι 

κή Συνέλευση του ΣΕΥΦΑΝΗ, με θέμα:
Εκλογές για ανάδειξη Διοικητικού και Εποπτικού Συμβου 

λίο-υ του ΣΕΥΦΑΝΗ.
Οσοι από τους Συν) ρους επιθυμούν να βάλουν υ-ποψηφιΐό 

τητα να υποβάλουν αίτηση το αργότερο μέχρι το μεσημέρι 
της προηγούμενης μέρας 10-3-84, στο Δ.Σ.

Εκ του Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σωματείο Υδραυλικών, Φανοποιών 

Νομού Ηρακλείου
Καλεί τα μέλη του στον Αποκριάτικο χορό, που διοργανώ- 
νει στο Κέντρο «ΒΑΤΣΙΝΑ» την 3-3-84, ημέρα Σάβ­
βατο.

Προσκλήσεις διατίθενται στο Συν)σμό Υδραυλικών.
Εκ του Δ.Σ.

DISCO BLOW UP

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ
Τετάρτη 29-2-84 — ώρα 4—7 

Αποκριάτικο ξεφάντωμα 

όλη την εβδομάδα.

Ρεζερβέ: 241015

ΟΠΙΣΘΕΝ ΜΟΥΣΕΙΟΥ. <

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΜΑΝΩΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

Χάνδακας 79 
(Περιοχή ΞΕΝΙΑ) 

Τηλ. 243190 — 242351
• ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ
• ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΑ — ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ — ΜΑΙΕΥΤΙ­

ΚΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ
• ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ — ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡ­

ΓΑΣΤΗΡΙΟ

J ΧΩΡΟΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΖΩΩΝ
ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΖΩΑ

* ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΥ (κουρέματα κ λ π )
• ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

ΩΡΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ: 8,30 — 1,30 και 5—8 
κάθε μέρα εκτός Σάββατο απόγευμα και Κυριακή 
τηλ. ανάγκης 243190.

ΜεγειΛος αποκριάτικος χορός τού Ο.Φ.Η. τήν ΙΙαρασκευή 
2 Μαρτίου στό κοσμικό κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ». Σέ ένα κα- 
θαρά ΟμιΛίτικο χτεριΒάΑΑον θά γΑεντήσετε καί θά κερδί­
σετε άξιόΛογα δώρα. Έξασ<ραΑίσετε έγκαιρα προσκΑή-
σεις. Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Στο κέντρο "ΚΑΤΩΙ 2 Μαρτίου 1984

Πληροφορίες τηλ. 287110, 220068

Ο ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
Παρασκευή 2 Μαρτίου 1984 Κέντρο XINTHPAKH

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ κ. ΜΕΤΖΑΚΗ ΤΗΛ. 242438 ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

I



Πίμπτη 1 Μαρτίου 1984 « Π A Τ Ρ I £ »
Σελϊς 3η

Διάφορά
' . - ..

μκχόσεις
'/ητών της ΣβΛΜΕ. Όποιος

ΧΑΘΗΚΕ χαρτοφόλαικας μβ σπ
σε φωτοτυπίες καβη

ΑΓΓ

1—7

1—3

1—6(Δ486)

41817. ■ 
(Δ500)

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φιλόλο­
γος του Παι-επιστημίου 
Φλωρεντίας παραδίδει μα 
θήματα Ιταλικής γλώσσας 
Πληροφ. τηλ. 233930 ώ

■ 0ΗΚΕ διαβατήριο που ανή 
κ-. Μάγια Παπαδάκη.

214876.μ-
νΘΗΓΗΤΗΣ 'Μαθηματικός 

χ.\;ηστηριακή πείρα παραδί
' ζιαθήματά σε μαθητές Γυμνά 

_Χυκείου —Δέσμες. Πλη
231089.

Α51®
ΙΟΡ.ΛΖΟΜΕ παλιά έπιπλα, 

, ,χόματα και σίδερα. Τηλ.
^49 -281069.
(Δ51θ)
ΤγχΐρΥΧρΣ Αγγλικής παρα 

Ιδιαίτερα .μαθήματα σε πάι
", ΓΓληΡΟΦ· τηλ. 285461 —

4ΘΗΚΕ σκυλί Κόλε'υ' (Λά- 
σι;) αρσενικό καφέ ανοικτό με 
^ρο λαι,μό στις 20-2-84 από 
®ριοχή Αγ. Ιωάννη. Ακούει 
ffT0 όνομα ΦΛΟΥΝΤ. Παρακα 
Μ,υμε όποιος ξέρει κάτι να τη, 
/ρ,φωνή'σρι στο 233359 ή 241113
κ.αι θα αμοιφθεί.

(Δ50$ 
νγείέκτιβς 
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΈΣ*

Έρενναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαϊ, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
ίξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχβ 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ, 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διάζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακύν μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό Κ. Κοίτη 
Μπουδάκη — Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ, 284947.

1—15

τον βρήκε ας τηλεφωνήσει στο 
234912 από 7—10 μ.μ, 
ΦΥΣΙΚΟΣ μ® μεταπτμχιιακό δί 
πλφμα παραδίδει Φυσική —Χη 
μεία σε μαθητές Γυμνασίου Λυ 
κείσυ και Μαθηματικά σε μαθη 
τές Γυμνασίου. Τιμές λογικές. 
Πληροφ. 6—8 μ.μ. τηλ. 751652

(Δ5Η) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής με 
σπουδές στην Ιταλία, παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα. Επίσης γί 
νονται και μεταφράσεις. Πληρ. 
τηλ. 230739.

(Δ5Ο7) 1-4
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φυσικός και Χη 
μικός παραδίδουν μαθήματα Φυ 
σικιής, Χημείας, Μαθηματικών 
σε μαθητές Γυμνασίου —Λυκεί. 
ου, Επιτυχία εξασφαλισμένη. 
Τιμές ικανοποιητικές. Τηλέφ. 
281316.

(Δ506) 1—6
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ. Θέλετε να συ 
νδυάσετε τον τουρισμό στην 
Κρήτη με ένα άνετο και ελεύθε 
ρο επάγγελμα; Αν σας ενδιαφέ 
ρει τηλεφωνεΐστε στο 288761 α 
ήό 3 μ.μ.—10 μ.μ. κ. Λιναρδά 
κη,

(4505) 1-4
ΔΙΔΡΤΑΙ οικόπεδο 2100 τ.μ. 
στην Χερσόνησο με ανταλλαγή 
την οικόδόμηιση δυο κατάστημά 
των σε άλλο οικόπεδο με υπάρ 
χουσα άδεια. Δκχτές μόνο·, σο 
βαρές προτάσεις στο τηλ. 286452

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες
ιτο εργαστήριο επίπλων 
ΜΑιΚΗ. Πληροφ. τηλ.

(Ζ325)

για
Ζ4Γ

232071.
1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
για να ασχοληθούν με Ελληνι 
Κρύς χορούςΐ Εκπαίδευση· δω 
ρεάν, μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. Q897-31367,

(Z3U) 1—^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια πεπει 
ραμένη άνερ οικογενειακών υπο 
χρεώσεων. Πληροφ. τηλ. 235631 
από 2—5 μ.μ.

(Ζ311) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και δυο 
κοπέλες με προϋπηρεσία Π?4η- 
ροφ. Πλ. Ελευθερίας παλαιό 
Ντορέ κ. Ζαχμιριουδάιοη.

(Ζ324) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ •κυιρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη παιδιού 2 1)2 ε 
τών. Συστάσεις απαραίτητες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. καπίστημα 
110 τμ. στην οδό Μονής Πρέ 
βελης 83 (στάση· Παλάιά Γέφυ 
ρα Πατελλών) κατάλληλο για 
οιανδήποτε χρήσιν. Πληροφ. 
Χατζήδάκη τηλ. 230038.

(£971) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμε­
ρίσματα των 2 και 3 δωραιίων 
καινούργια με βοηθ. χφρους

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα - 
ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ —ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 
πλήρως εξοπλισμένη με περισσό 
τέρα από 150 καθίσματα στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι στην ξε 
νοδοχεια'ρή ζώνη. Πληροφ. τηιλ 
221008 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή BRO 
WER αυτόματη' καινούργια, Τι 
μή ευκαιρίάς. Τηλ. 24192'8.

(Π909) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
στο Ατσωλένιο. Τήλ. 233844.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
COLT— MlTSUMPISHl αγρό 
τικό —εμπορικό σε άριστη κα 
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος 
Τιμή 350.000. Αίγες' ευκολίες 
δεκτές. Τηλ. 231421 κ. Γιώργο.

cnsw ■4

(Δ502) 1—10
ΝΈΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας. Ελάτε να κυρδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμένη. Είστε υπάλληλος; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάΐε από 9—1 και από 5 
—8 Πλατ, Ηρώων Πολυτεχνεϊ. 
ου 116 3ος όροφος Χανιόπορτα
τηλ. 242655. 

(Δ495) 1—15
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζομε με ενέ 
χυριο. Αγοράζουμε χρυσαφικά—■ 
ανύκες — αντικείμενα αξίας. 
Τηλ. 243§65 —285812.

(Δ5Ο4) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανέτως την αγγλική παρά κεν 
τιρικην κοσμηματοπωλείου. Τηλ 
2831838.

(Ζ33Ο) 1—6
ΖΗΤΕΙΣΑΙ τεχνίτης ζαχαροπ/.ά 
στης πεπειραμένος για μόνιμη 
εργασία·. Τηλ. 24ιί2'37.

(Ζ331) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κόπέλλα για τα 
γραφεία Σχολών οδηγών Γ. 
ΙΙαπαδημη-ρόπουλου —Α. Αν 
δριανάκη. Πληροφ. εντός των 
γραφείων Οδός Γ. Παπανδιρέοιυ 
21 από 7—9 μ.μ. τηλ. 236539.

(Ζ327) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δια γρα 
φείο ενρικιάσεως αυτοκινήτων, 
με ερασιτεχνική άδεια οδηγήσε 
ώ^, ομιλιών Αγγλικά ή Γέρμα 
νικά. Πληροφ. τηλ. 243091.

ΪΖ329) 1—3
ZHTEfT^I μάστοιρας φανοποι 
ος αυτοκινήτων. Τηλ. 233436— 
289971.

(Ζ328) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ή 2ά 
ρι επιπλωμένο με τηλέφωνο. 
Πληροφ. 225791 ώρες 5—9·.

(Ζ326)

(Π>908) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας . 
91 ίιΓπαλιό κατοικήσιμο σπίτι 

κοντά στο υγειονομικό, 
τηλ. 283361.

(Π 890)
ΠΩΛΕΙΤΛΙ ενισχυτής

Πλΐΐρί

1—3 
F£N-

Πληιροφ. τηλ, 233610 μετά 
5 μ.μ.

(Ζ321)

τις

1—3
ΟΔΗΓθΣ πεπειραμένος με δί­
πλωμα Γ' 'κατηγορίας εξ Αθη- 
νώχ με πολυετή πείρα ΖΗΤΑ ε 
ργασία. Τηλ, 223529.

(Ζ322) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
23 ετών, ειπαρουσίαστη, που 
να ξέρει γραφομηχανή και να 
θέλει να κήμει καριέρα στιη δια 
φήμιση και τις ^ήμοσιιες σχέ­
σεις. Δίπλωμα οδηγήσεως θα 
θεωρηθεί πρόσθετο προσόν. 
Πληροφ. τηλ 286641 ή 242864.

(Ζ314) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζουσα 
απταίστως την αγγλική και Γερ 
ιρανική γλώσσα για το ξενοδο 
χείο «MARIN». Πληιροφ. από
Ι,ΐι—1 τηλ. 220737, 

(Ζ315) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει δυο παιδιά ηλι 
κίας ενός έτους και 10 χρονών 
όλη την ημέρα. Πληροφ. τηλ 
232673 από 1—5 μ.μ.

(Ζ317) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς και πλα 
σιέ για διάφορα εισαγάμενα δια 
κοσμητικά εύχρηστα είδη μεγά 
λης καταναλώσεως. Αμοιβές 
πολύ καλές. Τηλ. 221.895.

(Z3H8) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
ριστικό κατάστημα να, ξέρει αγ 
γλικά και γερμανικά. Πληροφ. 
τηλ. 222644.

(Ζ319) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός πό 
λεως, άρτιο οικοδομήσιμο. Πλη 
ιρόφ. τηλ. 287943 από 5.30— 
10 μ.μ.

(Ζ32Ο) 1—4
ΠΑΡΑ τόχνικής εταιρίας ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ή σχεδιά- 
στρια ή διακοσμήτρα ή πΐυχού 
χος δομικών ΚΑΤΕΕ Πληροφ. 
τηλ. 289296 —235118 από 6— 
8 μ.μ.

(Ζ3Ο8) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά βιοτεχνίας ε 
νδυμάτων άτομο μο πείρα στην
κοπή ενδυμάτων και να 
τει δίπλωμα οδηγήσεως 
νήτορ. Πλήροφ. τηλ.
8—3 μ.μ.

(Ζ307)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουρ 
γοί. Μισθός ικανοποιητικός. Τη 
λέφ. 233332 —236932.

(Ζ316) I- is
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ, τις ελεύθε 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζατε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπησβρί'. 
Τηλ. 387286.

(Δ482) 1—7
ΖΗΤΩ προς αγορά αυτοκίνητο 
επιβατικό Ι.Χ. μεταχιετρισμένο 
Τιμή απολύτως μετρητοίς. Τηλ
286938.

(Ζ3Ο2) 1—7

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση, 

με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απ ότον ιδιοκτήτη, με 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες 
γραφείου.

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
22η ΓΕΩΤ. ΕΠΊΘ)ΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οίίκοπεδί'Κή έκταση 6—10 στρεμμάτων κατάλλη 

λη για ανέγερση αποθηκών Γεωργ. βιομηχανίας στην ευρύ 
τερη περιοχή Ηρακλείου και σε απόσταση από την πόλη μιέ 
χρι 10 χιλιόμετρα. Πληροίφο'ρίιες 22 Γεωτ. Επιθ)ση ΑΤΕ, Κα- 
τεχάκη 10, τηλ. 282496. Or σχετικές προσφορές πρέπει να 
κατατεθούν μέχρι τις 15 Μαρτίου τρέχ. έτους στην παρα 
πάνω Υπηρεσία.

ΖΗΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
Α' Μονοκατοικία (ή Διαιμέριίαμα σε μικρή πολυκατοικία) πο 

λυτελούς κατασκευής, με τρία υπνοδωμάτια και λοιπούς 
απαραίτητους χώρους, θέρμανση και κήπο.

Β’ Ένα Διαμέρισμα τριών υπνοδωματίων.
Γ' Ένα Διαμέρισμα δύο υπνοδωματίων.
Δ' Δύο Γκαρσονιέρες.

Πληροφορίες τηλ. 287833 9—1 π.μ. και 6—8 μ.μ.
PHILIPP HOLZMANN A.G.

Γενικοί Εργολήπτες Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Έθεσε σε λειτουργία το Υποκατάστημά της 
στο Ηράκλειο.

Επειδή ενδιαφέρεται για την επάνδρωση
Ι των τμημάτων της,

ΖΗΤΑ τα εξής άτομα:
I 1.4 (τέσσερα) άτομα, κατά προτίμηση άνδρες - έγγαμους 
ί γυμνα'σισκής μόρφωσης, για το τμήμα πωλήσεων.

ή 2. 2 (δύο) άτομα για το τμήμα Προγρομματισμού παρα 
!' γωγής και οργάνωσης επισκέψεων.
!' 3. Μία Κυρία ή Δεσποινίδα, νέα, άνω των 20 ετών ευπα
μ ρουσίαστη, απόφοιτη γυμνασίου για το γραφείο πληροφο 
' ί ριών της επιχειρήσεως με πολύ καλή γνώση της Αγγλικής 
1J γλώσσας.
'; Οι ενδιαφερόμενοι ν' απευθυνθούν για πληροφορίες στην 
/ Δ)νση ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17, ΗΡΑΚΛΕΙΟ (2ος όροφος) σήμε 

ρα και αύριο πρωί.

στην ηδή Πατρ. 
Μασταμπά. Τηλ.

(Ε970)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΓρηγορίΟυ 5 
285533.

ισόγειο κατά
στημα 220 τ.μ. επί της Αρχιε­
πισκόπου Μακαρίου 11 (δίπλα 
στην ΤΑΟ) με ή χωρίς αντί- 
σιτριχο α όροφο. Τηλ. 2211034 
8—ΊΟ π,μ. και 6—8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι λομξ Δωδεκιανήσου 17 Ν. 
ΑλιΚάρνμσόός· Τηλ, 231527.

(£977) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Αρ 
γυράκη 18 διαμέρισμα 110 τ.μ 
4 κμρίων δωματίων κλπ. βοηθ. 
χώρων. Πληροφ. τηλ. 285944.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SKO­
DA 110—LS σε καταπληκτική 
τιμή. Τηιλ. 234244 από .5—<8 μ.μ

(Π9Ο5) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA BETA 
1400 με 75.000 χλμ. τιμή' με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLLA στέσον, 1200 
CC. Δεκτός έλεγχος. Τιμή δρχ. 
260.000. Τηλ. 234554 — 280812

(Π9Ο3) 1—3

(Ε976) 1—6

τρητοίς 5OO.G00 καθαρά.
230455 09.00—15.C0.

(Π906)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική

Τηλ.

1—6 
έκτα

(Ε966) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατάστη. 
μα 70 τ.μ. με πατάρι 25 τ.μ. 
στην οδό βικέλα 15 και 2) δια 
μέρισμα 4 δωματίων με βοηθ. 
χώρους Σαββαθιανών 2 (παρά
τηις Πολυκλινικής). 
242 και 2801139.

(Ε969)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλ. 225

1—3 
διαμέρισμα

πολυτελούς κατασκευής με πλή 
ρη επίπλωση σαλοτραπεζαρία, 2 
υπνοδωμάτια, στην οδό Δώδεκα 
νήσου 11 (πίσω από τον παλιό 
κινημ. Κάστρο). Τηλ· 223065, 
285296.

(β$|68) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργής ι 
σόγειος και υπόγειος αίθουσα 
1111 και 137 τ.μ. αντιστοίχους 
στην οδό Νταλιάνη 5 πλησίον 
Οάσεως (πρώην έκθεση επί­
πλων). Τηλέφ. 284152 5.30— 
7.30 .μ.μ.

(Ε967) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα' 
2 1)2 δωματίων καινούργιο 73 
τ.μ. πολυτελούς κατασκευής ρε 
τιρέ (4ος όροφος) με ιδιόκτητο 
γκαράζ στο ισόγειο. Απόκλειαν 
ται φοΊτητές. Πλιηροφί στο τηλ. 
287773 ώρες 5—11 μμμ.

(Ε972) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμρρισμα- 
τα σε βίλλα πλήρως εξοπλισμέ 
να. Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235
281015.

(£797) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναν 
τι ΑθηναΤκής Αγοράς. Τηλ. 
283643 9—5 μ.μ. και 283343.

(£333) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Σόλα>νος 35 πρώην κινηιματο 
γράφος «ΜΑΡΊΝΑ»: 1) Καπά 
στημα 35 τ.μ. με πατάρι 2) Με 
γάλο κατάστημα 160 τ·μ· με πα 
τάρι 90 τ.μ. και υπόγειο 250 τ.μ. 
Δυνατόν να ενοικιαστούν μαζί 
ή κάι χωριστά. Πληροφ. τηλ.
282954 κ. Χατζάκη. 

(Ε9Ϊ5)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επιπλωμένη σε 
στον Πόρο Νίδας 
τηλ. 233438 πρωί 

(Ε960)
διαθέ- 
αυτοκι 
233596

1—5 
εργα-

στέί οπήν Ι^αφετέιρια PUB—£ 
LYSEE. Μισθός λίαν ικανοποι 
ητικός. Για περισσότερες πληπ 
ροφορίες εντός του καταστήμα 
τός κμι από ώρα 6—12 μ.μ. πληι 
σίον ΟΤΕ Καπετάν Χαραλά­
μπη 4.

(Ζ297) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι μέχρι 18 ε 
τών για σουβλατζίδικο. Θα προ 
τιιμηθρύν με κάποια προύπηρε 
σία. Πληροφ. Λ. Καλοκαιρινού 
132.

(Ζ313) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω 
νο για την περιοχή Αγ. Ιωάννη 
ή ανταλλάσσεται με τηλέφωνο 
Αθηνών περιοχής Αμαρουσίου ή 
Καιράλοιυ. Πληιροφ. τηλ. 230523

(Ζ295) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κε 
ντρικό κατάλληλο και για γρα 
φείο. Τηλ. 281519.

CE948) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενοδοχείο 18 
δωματίων με ισόγειο κατάστη 
μα. Ικάρου 50. Τηλ. 287967.

(Ε978) 1—6
ΕΝΡ|Κ(ΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 
τ.μ. 50 μέτρα πριν το ^ολυμιβη 
τήριρ γφνιμκό στο δρόμο μέ 
σα, κατάλληλο για μαγαζί, βιο 
τεχρία, αποθήκη, κέντρο διασκε

ση 2 στρεμ. ολόκληρος ή μέ­
ρος με δρόμο, νερό, φως και a 
σηκή συγκοινωνία εις θέση Μέ 
σα Αλικαρνασσό. Τηλ. 23313'1 
-284153 —286071.'

ι nsoTi 1—10
μοτοποδήλατο SU 

ZUKI 50 CC (παπάκι) εντελώς

δάφ^ως. 
31363,

(Ε974)

1—20 
γκαρσονιέρα 
πολυκατοιικία 
5. Πληιροφ. 
10—12.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα
1—3

2,5άρι
και ένα 4άρι διαμέρισμα. Πλη
ρσφ. τηλ. 221737 
ου.

(Ε957)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
60 τ.μ. με πατάρι

ώ ρες γραφεί.

Πληροφ. τηλ. 0'894-
καινούργιο δρχ. 55.OCO. 
ροφ. τηλ. 221753.

Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
σε κεντρικό σημείο του Ηρα- 
κλείιου. Πληροφ. τηλ. 241262 α 
πό 6—9 μ.μ.

(Π9θ0) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα στην οδό Ιδομενέως. 
Πληροφ. τηλ. 225Ο891—28·0Ο28ι

(Π896) · 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ 
με ημιτελή οικοδομή 160 τ.μ. ι 
σόγείο 160 τ.μ. πρώτος όροφος 
160 τ.μ δεύτερος όροφος τιϋ.ειω 
μένα χωρίσματα με τούβλα, πε 
ριοχή Γιόφυρο όπισθεν ΠΛΕ- 
ΚΤΑΝ. Πληροφ. τηλ. 2'32138.

DER 70’ W σε πολύ κατάσταση 
γ α μπουζούκι ή λαούτο 60.000. 
Τιλ. 286588.

((Π877) 1-41
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ I) παραθαλάσσιό 
οκόπίδο πριν το Απολλώνια α 
πό ένα στρέμμα μέχρι 4 έως 8 
στρέμματα. 2) Επίσης οικόπεδο 
απέναντι από Κάμπιγκ Μεταξά 
Κρέτα Μπητς. Τήλ. 281495.

(Π879) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή 
σιμό στο Λ. Χερσονήσου εκτά 
σεώς τριών στρεμμάτων. Τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλ. (0897) 
22225 (απογευματινές ώρες).

(Π872) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.758 τ.μ 
στην θέση Μπιαλί. Πληροφ. τηλ
(01)4615739. 

(Π868) 1—15

1—7
1—5 

Φολξ

(Π895) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3
άρι στην περιοχή 
Τηλ.281449—243857.

(Ε973)

κατάστημα
35 τ.μ. στην

Καμαράκι.

•2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο προάστιο
Καλλιθέα οικία 
νέτη με βεράντες 
με άνετους βοη'θ.
281471.

(ΙΕ975)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

νεόκτιστος ά 
και κήπο και 
χοίρους. Τηλ,

1—3 
διαμέρισμα

με κεντρική θέρμανση στον 
Άη Γιάννιη. Πληροφ. τηλ, 289 
723—232489.

(Ε979)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
κατάστημα

330 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
παύε χρήση οδός Μοναχής Τε 
ρέζας 2 (δίπλα στου Κουκουρι 
τάκη). Τηλ. 232592.

(Ε324) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό 
δρομος Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πόγιειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηιλ. 281421 ώρες 8—11 το 
πρωί και 2—4 το μεσημέρι.

(£855) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Γε 
ωργ. Παπανδρέου 38 μεγάλο 
κατάστημα 165 τ.μ. με 100 τ.μ. 
πατάρι και 60 τ.μ. υπόγειο αρί 
στης κατασκιευιής με καλοριφέρ 
2 τρυαλέτες και τηλέφ Κατρλλη 
λο για οποιαδήποτε επιχείρηση. 
Πληροφ. 9—·2 μ.μ. τηλ. 284140 
233522.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Καφέ - Μπαρ 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
πιχείρηση στο Λιμάνι Χερσονή 
σου. Επίσης πωλοϋνται 4 επαγ 
γελματικά ψυγεία, 1 μηχανή Ε 
SPRESSO 1 FED^R 100 VAT 
για όργανα, τραπέζια, καρέκλες
σερβίτσια, Τηλ. 280766 
τις 2 μ.μ.

(Ε956)

μετά

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
Βάγκεν σκαραβαίος. Πληροφ.
τηλ. 241005.

(Π884) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 75 τ.μ. περί 
που οικοδομής υπό ανέγερση' σε 
κεντρικό σημείο της πόλης (Πλ
Αρκαδίου). Για πληροφ. 
282241

(Π891)

τηλ.

1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 1) θάλαμος 25 
κυβικών μάρκα Αποστολου — 
συντήρηση. 2) Δυο μηχανές πα 
γωτού τριών κρουνών μάρκας 
CATABRICA. Πληροφ. τηλέφ.
2411179 από 08.00—15.00 

(Π883) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γκριλ ταβέρνας, ψ« 
γείο βιτρίνα Μπλε Μαρί και Ε 
σπρέσσο μονή σε τιμή, ευκαιρί
ας. Τηλ. 241905.

(Π888)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ 
καινούργιο ειδικό για

1—5 
εντελώς 
αμιπελο-

καλλιέργειες και για ελιές Μάρ 
κας ΝΙΒΙ Ιταλικό με κινητήρα 
Λομπαρτίνι 28 ίππων, με υδραυ 
λικό τιμόνι, σπαστό και διπλό 
διαφορικό. Γίνονται ευκολίες
πληρωμής. Τηλ. 242994. 

(Π895) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 GL 30 
μοντ. 78 σε αρίστη κατάσταση. 
380.000. Τηλ. 288054.

(Π858) 1—6

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΑΕΙΤΑΙ συσκευαστι­
κή μηχανή μυτόματη' μά 
ρκας HAMAC ειδική για 
συσκευασία ξηρών καρ- 
πών, σταφίδας, καφέ, 
μπαχαρικά, όσπρια κλπ. 
Πληροφ. τη|λ. 225723.

(ΠΙ864) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της Εθν. Αντιστάσεως 87 80 
τ.μ. και 35 τ.μ. πατάρι, Πλη­
ροφ. τηλ 242470—<284917

(Ε954) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα 
νή τύπου NIKON F με ένα νο 
ρμαλ φακό F = 50 MM 1:2 ένα 
ευρυγώνιο F = 28 ΜΜ 1:3,5 — 
διπλασιαστής Κ Ο MU Ρ Α—σκία 
στρο 50 ΜΜ. —FINDER ΝΙ­
ΚΟΝ—3 φίλτρα. Τιμή 45.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ, 234833 Ηρώ 
κλειο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χώρος 5 στρέμματα 
με πολλά δένδρα και με σπίτι 
καινούργιο διόροφο, 6 χλμ. από 
το Ηράκλειο, αμφιθεατρική θέα 
Επίσης φορτηγό αιυποκιίΐνητο 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 913 μ® υδραυλι 
κό τιμόνι και ποιλλώ εξτρα σε
άριστη κατάσταση, 
λέφ. 282110 ώρες 

(Π850)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω

ΓΕληιροφ. τη

αλλαγής ε-
(Π901) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων στο Ηράκλειο σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. (0892) 51455

παγγέλματος επιχείρηση καφε­
νείου στην οδό Καρδιωτίσσης 
2 (Αγ. Παρασκευή) με πελατεία 
εξασφαί-ιίσμένη. Πληροφ. εντός.

(ιΠ902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 πέρσο- 
ναλ μοντ, 78 με 50.000 χλμ. Τι 
μή 250.000. Τηλ. 0831-31405 6 
—8 μ.μ.

(Π84Ο)
ΦΟΙΝΙΚΙΑ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 28.000 τ.ιμ.
Πληιροφ. τηλ. 222407 Δευτέρα—
Τετάρτη —Παράσκευή 7—9 μ. μ

(Π898) 1—3 (Π836) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA EL I Α ΙΑ 
μοντέλο 1971 αντί 150.000 δρχ, 
Τηλ. 221034 8—<10 π.μ. και 6— 
8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
750 σε καλή κατάσταση, Πληι 
ροφ. τηλ. 230893.

(Π876) 1—5
(Π899)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ BMW 316
Λ ANT 1'600 ικιαιι ΑΛΦΑ
ΜΒΟ 2000, όλα σε άριστη

1—5 
ΚΑ 
ΡΟ- 
κατά

στάση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 286781 —·2862'57 
όλες τις ώρες.

(ιΠ.897) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχήν Ακαδημίας. Δεκτά και 
δάνεια. Πληροφ. Δημ. Καπετα 
νάκη Πολ. Μηχ. τηλ. 221727.

(Π 874) 1—5
ΥΠΕΡΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1501 Σπέ 
σιαλ μοντ. 75 10 ίπποι 9 φο" 
ραλ. με 80.000 χλμ. σε υπεραρί 
στη κατάσταση. Επίσης γίνεται 
και μέ ανταλίχιγή ακινήτου (σπί 
τι). Πληροφ. τηλ. 244298.

(Π873) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GB 750 £2 
κ. Δημήτρη τηλ. 289Τ17 από 8

(Π878) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχ®ίρησηι BAR— 
PUB στα Μάλια σα τιμή υιπερευ 
καίριας, λόγω ετέρας απασχόλη 
σης. Τηλ. 285812—243865.

(Π759). 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κεν 
τρικό σημείο λόγω συνταξιοδο 
τήσεως. Εξασφαλισμένο εισόδη 
μα. Τήλ. 243865 και 285812.

(Π675) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη το 
Χάνι γωνιακό άρτιο οικόπεδο ε 
πί της παλαιός οδού και Ανωπό 
λεως έναντι Κέντρου Χατζή, ε 
κτάσεως 1300 τ.μ. μ® οίκημα ε 
ντός, κατάλληλο δι' επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. τηλ. 01- 
6421474 ώρες 8—10 π.μ.

(Π 803) 1—10
ΠΩΛΟΥΤΑΙ κλούβα V.W σε ά 
ριστη κατάσταση αγροτικιά και 
YAMAHA 650 C.C στην τιμή 
των 90.000 ή ανταλλάσσεται με 
μικρό μηχανάκι, Πληροφ. τηιλ.

Π2ΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαι I 
ρίας κατάστημα γωνιακό 
οδός Μίνωσς και Γσρτύ- 
νης. Τηλ. 222103.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας 1) μια καφετιέρα 2) έγχρωμη 
τηλεόραση εισαγωγής 3) στερε 
οφωνικό συγκρότημα καινούρ-

241385.
(Π854) 1—5

(Π826) 1—6

Λ. Ακαδημίας 9 έναντι κλινι­
κής ΓΑΛΗΝΟΣ κατάλληλο για 
φαρμακείο ή άλλη χρήση. Πλη 
ροφ. τηλ. 283460 —282586.

(Ε959) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
95 τ.μ. με πατάρι κατάλληλο 
για οιαν&ήποτε επαγγελματική 
χρήση με βιομηχανικό ρεύμα ο 
δός Θερίσου 49. Πληιροφ. τηλ· 
28721.1.

(£964) 1—5
Εις θέση Ξεραπόταμο ΕΝΟΙΚΙ 
ΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 350 τ.μ. επί 
της λεωφόρου σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 711323—711544.

(£899) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγει­
ος αίθουσα 280 τ.μ. με 2 
εισόδους στην Λ. Δήμο 
κρατίας και Σολωμού γω
νίά κατάλληλη1 
δήποτε χρήση.
438 και 236016.

(Ε9|2)

για οποία 
Τηλ. 233

1—25

L’ AMOUR
ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣ

Από την Τσικνοπέμπτη

μέχρι και την 

Καθαρά Δευτέρα 

θα σας διασκεδάσει

Τό «ΠΕΙΡΑΊ ΚΟ ΤΡΙΟ»
L AMOUR

ΤΡΑΓΟΥΔΙ — ΧΟΡΟΣ

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Κουζίνα εκλεκτή.
Τηλ. 222451 — 284307

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

Παραλία.

(200 μέτρα από την εκκλησία αριστερά παραλία)

TqA. 761-065

• Εκλεκτοί μεζέδες.

• Περιποίηση.

• Προθυμία.

* Οικογενειακό περιβάλλον.

125 
6 
κου 
για

τ.μ. οδός Εθν. Αντίστασης 
(έναντι πλυντηρίου Βαμβά- 
Αγ. Κων)νος), κατάλληλο
σποια&ήποτε

στέγη. Πληροφ. 
πό 8—3.30 μ,μ, 
όλες τις ώιρες.

(Ε951ι)

επαγγελματική 
τηιλ. ■ 222396 α 
και 0891-31663

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 10 
τ.μ. και δωμάτιο για μαθήτρια 
στο Καμαράκι, είκοσι μέτρα α 
πό την Λ. Καλοκαιρινού, οδ. 
Χατζηκοκόλ-η 8. Τηλ. 220455 ώ 
ρες από 3 μ.μ.

(Ε962) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Α 
γιων Δέκα και με είσοδο επί της 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης εις τον 
α' όροφο νέας πολυτελούς οικο 
δομής επαγγελματική στέγη 72 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 283020 κατά
τις εργάσιμες ώρες. 

(Ε961) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία— πίτσα 
ρϊα στην Σταλίδα σε τιμή ευκαι 
ρίας^ Πληροφ. τηλ. 243865 και
285812.

(Π887) 1—6

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο 
1,5 στρέμμα περίπου πο­
τά μίδα, κατάλληλο για πε 
ριβόλι. Πληροφ. τηλ. 283 
887 — 282287.

(Π829) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί οικο­
πέδου 70 τ.μ. στην Αλικα 
ρνασσό, Δημοκρατίας 25, 
(πλατεία). Αποκλείοντα ι 
μεσίτες και δάνεια εργατι­
κής κατοικίας. Τηλ. 284- 
490 κ. Χατζάκη, ώρες 8 
—3,30.

(Π893)

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
Π. ΛΙΝΑΡ1ΤΗΣ

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
Τηλ. 243865 - 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
α) Διαμερίσματα, β) Οικό 
πεδα εντός σχεδίο<υ. γ) Οι 
κόπεδα εκτός σχεδίου, δ) 
Οικόπεδα παραλιακά, ε) 
Καταστήματα, γραφεία..
(Π822) 1—10

γιο 4) κεραμεικά και 
Τηλ. 232654 Δ)νση 
και Δημοκρατίας.

(Π869)

επάργυρα. 
Καλαμά

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA 
1200 σ® άριστη ικατάστασηι (ΚΜ
51.000) πραγματικά, 
τηιλ. 242317.

(Π849)

Πληιροφ.

HJIAOYNTAI Τσιοοάουα
1—5
—κα

νίς —Λυκόσκυλα —Κυνηγόσκυ 
λα, σε τιμές λογικές. Πληιροφ. 
τηλ. 242098.

(Π824) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
90. Πληροφ. τηλ. 285797.

(Πι894) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση είδη 
Δώρων. Τηλ. 225649 ώρες γρα 
φείοα

. (Π881) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι αγροτιικό OPEL SAEHAN 
με 20.000 χλμ. σε άριστη κατά­
σταση. με πολλά εξτ,ρα. Τηλ.έφ.
220898—231114. 

(Π892) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 3)4 Κια 
μ.άστερ. Τη,λέφ. 285253.

(Π889) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί— 
ταβέρνα σε κεντρικότατο ση­
μείο του Ηρακλείου πλησίον 
Πλατ Δασκαλογιάννη. Πληροφ. 
τηλ. 286576.

(Π875) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαίο κατάστημα 
με ημιυπόγειο 65 και 65 τ.μ. 
στο πρώην ξενοδοχείο- Πάρη, σ 
νεξάρτητο από ύδρευση, ηλε-
κτρόδότηση κλπ. 
9—12.

(Π744)

Τηλ. 283134

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEM 10 φάρο 
λογίσιμοι ίπποι έτος κυκλοφορί 
ας 1972 χλμ. πραγματικά 81.000 
’Αριστη κατάσταση. Ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 284010.

(Π787)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
RU 1200 (8 φορ. HP)

1—15 
SUBA 
μοντ.

1980 σο άριστη κατάσταση με 
πολλά εξτρα. Πληιροφ. τηλέφ.
284584.

(Π810) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατάλ 
ληλη για. καφετερία ή οιανδήπο 
τε άλλη χρήση στον παραλιακό 
δρόμο Μιαλίων σ» τιμή ευκαιρί
ας. Πληροφ, 

(Π866)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γιο Ιωάννη,

τηλ. 225092.
1—5

οικόπεδο στον Ά 
336 τ.μ. λόγω επε

κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
ρετιρέ μΡ ©κπληκτική θέα, με 
τελειωμένα σοβαντίσματα, στο 
δρόμο Μηνά Γεωργιάδηι 92. 
Πληιροφ. στα τηλ. 232'879, 0893 
-22084 και στον πληρεξούσιο' 
Δικηγόρο κ. Βαγγέλη Δαμιανά 
κη, (Ρούσου Χούρδου 4—<Κτημ. 
Τράπεζα).

(Π86Ο) 1—10
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ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

□VANA

ΚΑΣΤΡΟ*
ΑΝΤΟΧΗΣ
ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

2 χρόνια εγγύηση!

ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 245500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΛΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30 — Τηλ. 223433 — 241516



0 ΠΟΑ 3-2 ιόν Έργοιέλη σιά πέναλιυ

« Π Ά T P I Σ »

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΨΗΦΙΣΤΗΚΑΝ

Ανοίγει ό δρόμος τής ΕΟΚ Χθές Σήμερα Αύριο

άνακηρύχθηκε Κυπελλοϋχος Ηρακλείου
Ο ΠΟΑ κέρδισε χθες το οπό 

νεύμα στο γήπεδο του ΟΦΗ τον 
Εργοτέλη με 3—2 στα πέναλτυ 
και άνακηιρώχθηκιε κυπελλούχος
ΓΐΉρ®χής Ηιραίκλείου. Ο κανονικός 
αγώνας και η παράταση έληξαν

ΣΚΛΗΡΗ «μάχη» έδωσαν οι 
δυό ομάδες στο διάρικείιας 120 λε 
ητών αγώνα. Βέβαια δεν έπαιξαν 
ποδόσφαιρο ποιότητας και σιε

για προώθηση Ελληνικού λαδιού

ΤΑ πέναλτυ χτυπήθηκαν με την 
ακόλουθη σειρά:

Κανάρης (δοκάρι οριζόντιο)
Κ. Βάβούλας (άουτ)
Τουτουντζόγλου &—1
Σ. Βάβουλας 1—1
Μπουχαλάκης 1—2
Γ.έλικας 2—2
Γ ρόμπα τζάκης (απόκρουοε 
ο Σηφάκης)
Σουγιάς (απόκιρουσε ο Αλε- 
ξάκης)
Χα τζηπαινσγιώτου (άουτ) 
Καφούσης 2—3.
ΤΑ ΠΡΟΗΓΗΘΕΝΤΑ
ΤΩΝ ΠΕΝΑΛΤΥ

. πολλούς παίκτες ήταν εμφανή τα 
σημεία της κόπωσης αλλά οπωσ 
δήποτε δεν έλλειψαν οι φάσεις 
που συγκίνησαν τους φιλάθλους 
που παρακολούθησαν το ματς.

ΤΙΣ άιμιυνές τους πρόσεξαν πε 
ΡΊΟισότερο οι: δυό αμάδες, σι ο­
ποίες μάλιστα «άντεξαν» καλά γι' 
αυτό δε και οι ενδιαφέρουσες φά 
σεις που θα οδηγούσαν στο γκολ 
— και από τις δύο πλευρές — η 
ταν λίγες.

CI φάσεις που αξίζει ιδιαίτερα 
ν σναφερθούν είναι αι εξής:

ΣΤΟ 18' ο Γιαλαμιάς σε διεκδί 
κηση της μπάλλας για κεφαλιά, 
από τον Ματθαίου τραυματίστη 
κε στο φρύδι καιι αποχώρησε, αν 
τικατασταθείς από τον Βουράκη.

Μεταφέρθηκιε στην κλινική όπου 
του έγιναν τρία ράμματα.

ΣΤΟ 31’ ο Βουράκης πήρε Θαυ 
ι.άσ α ι εταβίβοση από τον Κα 
νάριη και. σούταρε μέσα από την 
περκοχή για να βρει η μπάλλα το

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα
• ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 

του ΟΦΗ είχαν ρεπό, ενώ σή 
μέρα θα προπονηθούν πρωί και 
απόγευμα.
• ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες για 

την Αυστρία <> ποδοσφαιριστής 
του ΟΦΗ Χέλμουτ Κίρισιτς.
• ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ φιλική 

ποδοσφαιρική: συνάντηση θα δι 
εξαχθεί σήμερα το απόγευμα 
στα Μάλλια μεταξύ του γηπε- 
δούχου ΠΑΝΌΜ και του Ερα 
σιτέχνηι ΟΦΗ,
• ΜΕ τον Θρίαμβο εκτός έ 

δρας αγωνίζεται αυτή τηιν Κυ 
ριακή ο Ηρόδοτος. Εντατική ή 
ταν η προπόνηση που έκαναν 
χθες οι ποδοσφαιριστές του Η 
I» δοτού στα πλαίσια της προε 
τοιμασϊας τους. Απόντες ήταν 
ο Αποστολάκης (είναι τραύμα 
τίας και έκανε θεραπεία ενώ σή 
με,ρα (Ια προπονηθεί κανονικά), 
ο Αλεξανδρής (είναι άρρωστος) 
ο Αγαπητός (είχε μάθημα) και 
ο Κεφαλούκος Γ. (είχε άδεια). 
Η προπόνηση «έκλεισε» με ένα 
δίτερμα που παίχτηκε στο μισό 
γήπεδο και στο οποίο οι «κόκ 
κινοι» και οι «άσπροι» αναδεί 
χθηκαν ισόπαλοι 5—5. Τα γκολ 
πέτι.χαν οι Σεκέρης, Φραγκιαδά '

κ'η?> Κεφαλούκος Ν., Κοιλιάρας 
«κόκΙκινοι» 'Μπακούσης, \Νιόμ 
πλιας (4) για τους «άσπρους».
• ΣΤΟΥΣ αγώνες της Κηρία 

κής των ομάδων του Ηρακλεί 
ου που αγωνίζονται στο πρωτά 
θλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας θα σφυρίξουν ,οι ε 
ξής διαιτητές: ΕΓΌΗ—Πέραμα 
ικός ο κ. Βασιλείου (Αθηνών), 
ΑΟΑΝ— Εργοτέλης ο κ. Ακλι 
δάκης (Πειραιά) και Ασπρόπυ 
ργος—ΠΌΑ ο κ. Καρράς ΪΑΘη 
νών).
• ΣΗΜΕΡΑ στις 10 π.μ. στο 

σχολικό γυμναστήριο (ΟΦΗ) 
θα γίνει ο τελικός αγώνας Βόλ 
λευ Αρμένων για το Σχολικό 
πρωτάθληιμα Λυκείων. Αντιμέ 
τωποι θα είναι το Ιο Λύκειο 
με το Λύκειο Αρκαλοχωρίου. 
Διαιτητές θα είναι οι κχ. Λρα. 
μητινός Εμμ. και Αντωνακά-

κάθετο δοκάρι.
ΣΤΟ 54' ο Χατζηπαναγιώτου 

μονος προ του Σηφάκη σούταρε 
άουτ.

ΕΝΑ γκολ, κανονικό κατά τη 
γνώμη μας πέτυχε στο 72' ο Κα 
φούσης αλλά ο διαιτητής κ. Πα 
χυγιαννάκης το ακύρωσε μετά α 
πό υπόδειξη του επόπτη κ. Ιωαν 
νίδη.

ΔΟΚΑΡΙ είχε, και στο 112' ο 
Βργοτέλης σε σουτ του Γρόμπα 
τζάικη.

ΜΕ κίτρινη κάρτα, χρεώθηικαν 
οι Στ. Βάβουλας και Μπιτζαρά- 
κης για επικίνδυνο παίξιμο, και ο 
λίιχελιουδάκης για διαμαρτυρία.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ καλύτεροι ήταν 
οι Κσυιμιώτης, Σινάνης και Κ. Βά 
βο ύλας ενώ από τον Εργοτέλη οι 
Τουτουντζόγλου, Δούκας καιι Κε 
φακής.
ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο δι.αιτητής 

κ. Παχυγιαννάικης που έδειξε ότι 
‘είναι εντέλώς απροπόνητος. Σφύ 
ρίξε τη λήξη του κανονικού αγώ 
να ί λεπτά νωρίτερα και της πα 
ράτασης 3 λεπτά νωρίτερα. Εξ 
άλλου από τον κανονισμό δεν

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 29 (ΑΠΕ)— 
Η επιτροπή Γεωργίας του Ευ 

ρωπα'ι'κσύ .Κοινοβουλίου, ψήφι 
σε σήμερα στις Βρυξέλλες έκθε 
ση που προβλέπει ειδικά μέτρα 
για τον τομέα του ελαιόλαδου.

Κατά την ψήφιση της εκθέ 
σης εγκρβηκαν δυο τροπολογί 
ες του Ευρωβουλευτή του ΠΑ 
ΣΟΚ κ. Βγενόπσυλσυ, που έ­
χουν σκοπό να προωθήσουν τη
κατανάλωση ελαιόλαδου υψηλής

I
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ποιότητας στην Κοινότηταο.
Στην πρώτη τροπολογία ζητεί

ται να υπάρξει διαφοροποίηση 
της ενίσχυσης στην κατανάλω-
ση, ανάλογα με την ποιοτική
κατηγορία του ελαιολάδου, ώ­
στε οι καλύτερες ποιοτικές κα

ΑΡΧΙΣΕ

Η ΑΠΟΓΡΑΦΗ

ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ

ΝΑΥΤΙΚΩΝ

τηγορίες να προωθούνται στην 
κατανάλωση, αντί να οδηγούν 
ται στην παρέμβαση όπως γί 
νεται σήμερα, αυτό θα έχει σαν 
αποτέλεσμα να αυξηθούν τα ει 
σοδήματα. των ελαιοπαραγωγών

Στην δεύτερη τροπολογία ζη 
τείται να καθορίζονται οι θεσμι 
κές τιμές του ελαιολάδοί; στην 
ποιοτική κατηγορία «εξτρα», 
γιατί η κατηγορία αυτή είναι 
πιο αντιπροσωπευτική και απο 
τελεί, επίσης την μεγαλύτερη, 
εμπορευματικοποιήσιμη ποσότη­
τα. Αυτό ήταν μόνιμο Ελληνικό 
αίτημα και τώρα ανοίγει ο δρό 
μος για να καθιερωθεί κατά 
τον ετήσιο καθορισμό των αγρό 
τικών τιμών.

Εξάλλου στα σχόλια της σχε 
τικά με τις προτάσεις για τον 
καθορισμό των τιμών γεωργι 
κών προ ι όντων, η επιτροπή 
Γεωργίας ξεκινά από το γεγο 
νός της αυξανόμενης γεωργικής 
πλεονασματικής παραγωγής κα 
θώς και από τις δημοσιονομικές 
βυσκολίες που αντιμετωπίζει

την περίοδο αυτή η Κοινότητα.
Η επιτροπή Γεωργίας απευθύ 

νει για. το λόγο αυτό έκκληιση 
στο Συμβούλιο υπουργών να 
λάβει επιτέλους αποφάσεις για 
τον περιορισμό αυτής της πλε©
νασματικής παραγωγής.

Πρέπει να σημειωθεί 
ότι:

Η πλειοψηφία των 
τή; 'επιτροπής Γεωργίας

επίσης

μελών 
είναι

της 
των

γνώμης ότι η .κατάργηση 
νομισματικών ε'ξισωτικών

ποσών (Ν'ΕιΠ) είναι απαραίτητη 
για την υλοποίηση μιας πραγμα 
τικής ανοικτής αγοράς και για 
τον καθορισμό κοινών τιμών. 
Τα υφιστάμενα ΝΕΠ πρέπει 
για το λόγο αυτό να καταργη- 
θυύν εντός 2 ετών και οι μελ 
λοντικές νέες προσαρμογές πρέ 
πει να αποτρεπουν τη; δημιουρ 
για νέων θετικών ΝΕΠ και αντ' 
αυτού, να προκαλούν τη δημιουρ 
για αρνηιτικώ νΝΕΠ, που μπο 
ρούν να καταιργηθαύν και πάλι 
ευκολότερα με μια προσαρμογή 
των πράσινων ισοτιμιών. j

ΣΕ ΛΙΓΕΣ μέρες θα γιορτάσουμε την Καθαρή Δευτέρα Οπ- 
κάθε χρόνο έτσι, κα'ΐ φέτος πρ-οβλέπεται πολύς κόσμος από τις 
λεις και τα χωριά του νομού μας να περάσει -αυτή τη μέρα ογ*10 
εξοχή. Ο Σύνδεσμος Προστασίας Περιβάλλοντος Ν. Ηρακλείου ? 
ήθελε να επισημάνει την ανάγκη κατά την έξοδο αυτή να οεβ' 
στούμιε όλοι μας το χώρο που θα μας φιιλοξενήσει. Αυτό -είναι 
κολο και μπορεί να εξασφαλιστεί αν κάνομε τα παρακάτω am 
πράγματα: ' Λα

Να μην πρακαλέσαμε ζημιές ή αλλάιώσιεις στο φυσικό πιε 
βάλλ-cv, (δένδρα, δάσος, πηγές κλπ.) κατά την διάρκεια της naDPl 
μονής μας στην εξοχή.

-- Να μαζέψουμε όλα μας τα -σκουπίδια και να τα μεταφ£ρ0] . 
στο σπίτι μας για να πάρουν το δρόμο των αικισκών απόρριμμά

— Να βεβαιωθούμε φεύγοντας πως δεν αφήσαμε πίσω μας κ-α,. 
μιά εστία φωτιάς. Έτσι θα είμαστε σίγουροι πως και του χρόνρυ 
και τον άλλο χρόνο -και κάθε χρόνο, εμείς κ-αι τα παιδιά μας, eQ 
βρίσκουμε χώρους για Καθαρή Δευτέρα και γενικά τις εκδραμΕζ 
μας., Δεν θα πρέπει να ξεχνούμε πως αυτός ο τόπος είναι δικός 
μας και πως από -μας εξαρτάται κατά ένα- -μεγάλο μέρος να τον 
κρατήσουμε ανέπαφο και -καθαρό για: το καλό όλων μας.

• ΣΤΗΝ 10η αγωνιστική; του 
πρωταθλήματος BOWLING ση 
μειώθηκαν τα εξής αποτέλεσμα 
τα: Μίνωας—Γαλανός 0—4, Ί 
καρος—BELLOS 3—.]' Κομήτες 
—Γαλαξίας 3—1, Κάστρο—Άσ 
σοι 4—0.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

στίκές Οργανώσεις, σε συνερ I 
γασία με τους αγροτικούς συλ I 
λόγους και το Συμβούλιο Ισο 
τηταις.
• ΣΩΜΑΤΙΚΑ ανάπηροι: |
—: Ανεργοι ανάπηροι με 

προσκόμιση του ειδικού Δελτί 
ου ανεργίας ΟΑΕΔ.

— Κωφάλαλοι, γ'α μεν τους 
επιδοτούμενους με επίδειξη του 
βιβλιαρίου Υπουργείου Υγείας 
και Πρόνοιας :μ® το οποίο ει'σ 
πράττουν οικονομικά ιβοηιθήμα- 
τα, για δε τους μηι επιδοτούμε ί 
νους είτε με βεβαίωση γιατρού, ] 
είτε με το Δελτίο ανεργίας ανά 
πηρου του 'ΟΑΕΔ.

— Ελαφρά σπαστικοί, 
με επίδειξη χου βιβλιάριου επι 
δότησης του Υπουργείου, είτε

είτε·

βάσει γνωμάτευσης των Πρώτο 
βάθμιων Επιτροπών, είτε με βε 
βάίωση γιατρού.

Πάσχοντες από μεσόγεια 
-κή αναιμία, με επίδειξη- του βι 
ιβλιάριου επιδότησης του Υπουρ 
γειου.

— Τυφλοί με την προσκόμη 
ση- του -βιβλιάριιουι επιδότησης 
του Υπουργείου. Αυτοί που θα 
οριστούν και θα υποδειχθούν I 
σαν συνοδοί των τυφλών κατά |

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ.

καλημέρισε σήμερα αίσιος και
χαμογελαστός όπως είπα, κι 
εθυρυ-κόλλησε το αγγείλτήιριο 
του χειμώνα, όχι μόνο δεν λεί 
πει -από την Σαρακοστή, όπως 
λέει -ο λαός αλλά έχει και αρκε 
τές μετοχές στη λαογραφία μας. 
Την πρώτηι μέρα κι όλες οι κο 
Ιτέλες τρέχουν προτού να. βγει 
ο ήλιο; στην -εξοχή και φέρ­
νουν τις ποδιές τους γεμάτες 
μικρέ; μαργαρίτες —Μαρτόλού 
λουδα όπως λένε στα χωριά. 
Μ® τάσπρα τρυφερά -λουλούδια
ραντίζουν όλο το σπίτι και 
νε 'την - επωδή:
Μάρτης είναι σήμερα 
όξω ψύ:'..λοι και κο,ργιοί 
και στά όιρη ποντικοί.
Τα ενοχλητικά αυτά έντομα

λέ

οι
ψύλλοι και οι κορέοι, δεν τους 
αφήνηνε να. κοιμήθούνε τη νύ 
χτα και το μόνο ενταμοκτόνο 
που υπήρχε πάλαιότερα ήταν η 
επωδή αυτή. Το ίδιο και για τα 
ποντίκια. Εκαναν αγιασμό, αλ 
λά κατά σύσταση του παπά, έ 
παιρναν και μια γάτα...

ΑΛΛΗ ΤΕΛΕΤΟΥΡΓΙΑ 
ναι αυτή με το τρυφερό

εί- 
βλα-

στάρι της ασφεντρουλιάς που τώ 
ρα έ χει γίνει wav ραβδάκι. Κό 
βουν ένα και «κάνουν άλλή- 
λω; το Μάρτη», χτυπώντας την 
7Γ!<0γπ ο ένας του άλλοΌ, με την’
επωδή:
Μάρτη-; οΐ-ναι σήμερο 
κι άλ'-.αξΕ την τρίχα σου 
και κάμε πίτα το λακί 
και π-θαμές το ξύγκι...
Προτιμούσαν® άντρες -και γυναί
κε; να είναι ψηλό
γσρός — 
που θα του

άμορφ,ο;
σωματώδη, 
ςmaw;

«έκανε το Μάρτη»
/αιτϊ πιστεύανε πως θα τους με

την περίοδο των διακοπών τους 
! δικαιούνται χωριστό .Δελτίο Κοι 

νωνικού Τουρισμού και απολα 
μβάνουν όλες τις παροχές και 
διευκολύνσεις που προβλέπον- 
ται,

ε|;αικο
ΔΕΛΤΙΟ

Στο πρόγραμμα αυτό η σομ 
μετοχή των δικαιούχων εξασφα 
λίζεται με ένα Δελτίο —εισιτή 
ριο Κοινωνικού Τουρισμού, που 
φέρει αύξοντα αριθμό κατ όλα 
τα στοιχεία του δικαιόΰχου, κα 
θώς και ειδική έγκριση του 
EOT, για τη ν παροχή της επιδό 
τη σης.

Το Δελτίο Κοινωνικού Του

προβλέπεταιι κλήρωση για την επι 
λονή του τέρματος στο οποίο θα 
κτυπήθούν τσ πέναλτυ', αλλά εί­
ναι στην κρίση του δια.τητή. Κα­
κώς δε επιλέχθηκε το τέρμα της 
ονατολίίκής πλευράς του γηπέδου 
αφού οι τερματοφύλακες είχαν κα 
τάματα τον ήλιο.

ΟΙ αντίπαλο, ονωνίστηικαν με 
τ:ς ακόλουθες συνθέσεις:

ΠΌΑ: Σηφάκης, κ, Βάβουλας. 
Κουμιώτης, Καστοινσκης, ΜΙατ- 
θαίου (98' Πιελέκος), Σσυγ,ιάς, Σ:ι 
νάνης, Φουντουλάικης (60' Μιχε 
Γ.ουδάκπς), Καφούσης, Κ. Βά­
βουλας, Μασέλης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης. Κεφά 
κης, Μ,πιτζαρ’ά'κης, Δούκας Ταυ- 
τιουντζόγλου, Καρέλλης, Μπουχα 
λά'κης, Τζανιδά’κης (90' Γρομπα- 
τζάικης) Χατζηπανανώτου, Για- 
λομάς (18' Βουράκης) Κανάρης.

• ΤΟ Κύπελλο στον αρχηιγό 
του ΠΟΑ Σιινάνη απέ-νειμε ο Πρό 
εδρος της ΕΠΣΗ κ. Νεοιφώτιιστος 
ενώ το Κύπελλο στο ν αρχηγό της 
φιναλίστρκις Κανόρη, ο Αντ)- 
δρος της ΕΠΣΗ κ. Κιαγιαδάικης. 
Πριν από τον αγώνα: μίλησε ο επί 
των Δημοσίων Σχέσεων της Ε.Π. 
Σ.Η, κ. Κώττης.

Στα πλαίσια των μέτρων που 
παίρνει το Υπουργείο. Εμπορι­
κής Ναυτιλίας για την Ναυτιλία 
και τους ναυτικούς γενικά από 
το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρα 
κλείοι» άρχισε και θα συνεχισθεί 
μέχρι 10 Απριλίου 1984, ηι απο 
γραφή του εκτός εργασίας ναπ 
τερματικού δυναμικού.

Για το σκοπό αυτό παραίκαίλόύ 
νται όλοι οι άνεργοι ναυτικοί
της περιοχής του Νομού Ηρα 
κλείαυ, να έλθουν στο Κεντρικό 
Λιμεναρκχίο τις εργάσιμιες μέ 
ρες και ώρες, πρακειμένσυ .να 
.αγγιραφούν στους καταλόγους 
ανέργων.

Σαν άνεργοι ναυτικοί θεωρού 
νται και αυτοί που διανύουν 
τη'ν άδ®ιά τους ιμε την απόλυσή 
τους από Εμπορικά πλοία'.

Τονίζεται ότι είναι προς τσ 
συμφέρον όλων των Ναυτικών 
να εγγραφούν χωρίς καθυστέρη 
ση στους καταλόγους ανέργων 
του ΓΕΝιΕ ή των Λιμενικών Α 
Ρχών, γιατί υπάρχει .κίνδυνος 
να καταλαμβάνονται θέσεις στα 
πλοία από αλλοδαπούς, εφόσον 
δεν θα: υπάρχουν στοιχεία ότι 
προσφέρονται Έλληνες για 
ναυτολόγηση.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΣΤΟ ΧΡΥΣΟ ΟΔΗΓΟ

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ακό την Αθήνα: 
ήρθε στο Ηράκλειο και θα πα 
ραμείνει δυο περίπου μήνες για 
ν’α κάνει εγγραφές στον Χρυ 
σ'ό Οιδηγό. Για πληροφορίες οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να α 
πευιΘύνονται στα γραφεία του 
ΟΤΕ ή να τηλεφωνούν στο 
223767.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΠΑΙΔΙΚΟΣ
ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ»

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ορ­
γανώνει Αποκριάτικο Παιδικό χο 
ρό στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤ1Σ» 
σήμερα Πέμπτη Τη Μαρτίου, το 
απόγευμα ώρα 3,30’

Περιμένουμε το παιδάκια της 
πόλης να χαρούν, με ένα ωραία 
οργανωμένο πρόγραμμα.

(Εκ του Λυκείου)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ

ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΗ Δευτέρα, θα γιορτάσει και ο Ορειβατικός χοχ 
λαγός Ηρακλείου με τριήμερη εκδρομή στην Αράδαινα. Το πρόγρα, 
μα της εκδρομής είναι το εξής:

— 3-3-84 και ώρα 13 αναχώρηση από πλ. Μουσείου για Σφακιά 
— Ανώπολη (όπαυ και διανυκτέρευση).

— 4-3-84 Πορεία από Ανώπολη σε Φαράγγι Αράδαινας και επίσκε 
ψη των γύρω χωριών. Ωρες πορείας 6.

— 5-3-84 Επιστοοφή σε Χανιά — Ηράκλειο.
Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στην Αρχηγό δίδα Κίτσα 

Βααιλειάδαυ τηλ. '225128 κοι στα εντευκτήρΐ'α του ΟΣΗ τηλ 28? 
110.

ΣΕ ΣΥΝ)ΜΟΥΣ
Τιμητικά γεωργικά βραβεία για 

τις δραστηριότητες τους, αποφά 
σ:ισε να απανε-ιμειι στην Ένωση 
Γεωργ. Συν)οιμών Πεζών, στον 
Συν)σρό Μπανανών και Πρώιμων 
Κηπέυτικών Αρβης και στην 0-

ΚΑΙ ΕΝΩΣΕΙΣ

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ 
ΤΗΝ ΤΥΛΙΣΣΟ

Την Κοινότητα της Τυλίσσου 
καιι συγκ.εκο!ΐιμένα το Δημοτικό 
της Σχολίείο και τον χώρο όπου 
θσ ανεΥερθεί τσ Γυμνάσίισ, ειπιι- 
σκέφθηκιε προχθές το πρωί ο No 
μάρχης κ. Γ(εωργιάδης.

Το βράδυ εξάλλου' ο κ. Νομάρ 
χπς δέχτηκε στο. Γράφεό του τα 
Διοικητικά Συμβούλια του Συλ 
λόγου ΕμπειρΌτεχνών Δημ. Έρ 
γων, τσ Σωματείο Φωτογράφων 
καιι τη' Συνεργατική Μηχανικών 
και συζήτησε μαζί τους τσ προ 
βλήματα' που απασχολούν τα μέ 
λη τους.

Χθες εξάλλου ο κ. Νοιμάριχης 
επισκέφθηκε την .κοινότητα Κρου 
σώνα, ενώ σήμερα Πέμπτη, θα 
πάει στην Κοινότητα Σκινιό.

μοισποινδία Αγροτικών Συλλόγων 
Ηρακλείου, η Κεντριική Έπΐιτροπή 
«απονομής γεωργικών βραβείων.

Την απόφασιη της αυτή η, επι 
τροπή έλαβε στη συγεδρΐσσή της 
της 19-1-84, τα βραβεία δε θα 
αιποινεμηιθούν στο Κιλελέρ, την 
1η Απρ.ιλίου 1984, ημέρά του Κι 
λελέρ.

ΟΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
ΠΟΥ ΒΡΑΒΕΥΟΝΤΑΙ

Οι δραιστηρΗάτητες για τις ο­
ποίες βοαβεύονται ο ι παρίαιπάνω 
είναι:

α) Ποσοτική .αύξηση ή ποιοτι 
κή βελτίωση των παραγομένων 
προ'ΐόντων ΕΓΣ Πεζών.

β) Συμμιετοχή στην τυποποίη 
ση, ειμπορία και μεταποίησή των 
παραγομιέινων προΊόντων (Συν) 
σμός Άρβης).

γ) Συν'εταιιρ,ιστιική κσι Σσνδιικα 
λιστική δρσστηιριιότήτα στο γε- 
ωργΐκό τομέα (ΟΑΣΝΗ).

«ΟΙ ΣΥΝιΕΠΕΙΕΣ ενός πυιρηνιικιού πολέμου» ήταν το θέμα: μιάς 
πολύ ενδιαφέρουσας διάλεξης που οργάνωσαν στις αρχές αυτής 
της εβδομάδας η ΕΕΔΥΕ και η ΚΕΑΔΕΑ. Το θέμα ανάπτυξε η κ. 
Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλίδου ειδιική επιστήμονας καθηγήταιο 
του Παν)ιμϊαυ ιΚρήτης, Η σμιλήτρια παρουσίασε πολλά ατωχεία και 
πρόβαλε σλάιτς κάνοντας τα πυκνό ακροατήριο του Αν. Μάρκου1 
να συνειδηταπαιήσει ακόμα πιο βαθιιά τον θανάσιμο κίνδυνο, που 
οπειλεί την ανθρωπότητά από μια θερμοπυρηνική σύρραξη κα, 
την τεράστια ανάγκη ταυ αγώνα για, την υπεράσπισηι της ειρήνης

ΜΙΑ ακόμα παράσταση με το. «Τάβλι» και την «Πανοιριαιμική 
θέα.» θα δοθεί αύριο στις 10 το1 βράδυ στο Καφέ - θέατρο. Την 
παράσταση καιι γι αυτό άλλυατε δίνεται — οργανώνει ο Σύλ 
λογσς Φίλων του Παιδιού.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ
ΠΤΥΧ. ΥΠΟΜΗΧ)ΚΩΝ — ΤΕΧΝ. ΜΗΧΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλούμε τα μέλη και τους φίλους μας στον 
αποκριάτικο χορό μας, την Παρασκευή 2 Μαρ
τϊου, στο ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΟ
ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ

1.300.000 ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ 
ΤΩΝ ΤΡΟΧΑΙΩΝ 
Σ' ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΗΠΑ

Προσκλήσεις από τα 
Μανουσονιάννη 15, τηλ.

Η

γραφεία του Τμήματος, 
286873.

Διοικούσα Επιτροπή

ρισμού χορηγείται μόνο μια 
φορά το ’χρόνο. Για το λόγο 
αυτό σφραγίζεται το βιβλιάριο 
ή κάθε άλλο αποδεικτικό στοι 
χείο του δικαιούχου.

Η επιλογή και η διανομή 
των Δελτίων Κοινωνικού Του 
ρισμού θα γίνεται από τα Κεν 
τρικά Γραφεία του Υπουργείου 
Υγείας και Πρόνοιας στην Α 
θήνα·, καθώς και από τα περιφε 
ρειακά τους γραφεία στις κατά 
τόπους Νομαρχίες.

Αύριο: Εκπτόισεις και 
άλλες παροχές.

Η Ένωση Σφαικιανών Νομού 
Ηρακλείου προσκαιλεί τα μέλη 
και τους φίλους της στην πρώ 
τη της συνεστίασηι που θα γίνει

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
τέδιδε τη ρώμη και την σωματι 
κή του υγεία. Οι κοντοί, οι α 
σθενικοί, οι κακοτερένοι. —τα 
χαμαντράκια— δεν είχανε πήρα 
ση και τους αποφεί/γανε όλοι.

ΟΙ ΚΟΡΕΣ επίσης έπρεπε να 
Φϋλάγιονται από το Μάρτη, για 
τί θα τις μαύριζε, και οι μαύ­
ρες δεν είχανε πέρασπι τότε. 
Οι γαμπροί θέλανε γυναίκες ά 
σπρες σαν πα γάλατα, παχουλές, 
με: τ.ρυφειρό πάλευκο δέρμα. Τώ 
ρα τις Οελουνε μαίιρες καβουιρ 
νκσμιένες σαν αράπικο μουρού 
χι. Και λιπόσαρκες σαν στέκες 
—οστέα τε ταπε ι ν ωμένα— .. .νη 
στίσιμε·;!.

ΓΙΑ Ν' ΑΠΟΦΥΓΌΥΝΕ λοι 
πόν τ'.ς συνέπειες από τα. τρυ 
φερά φιλήματα του Μάρτη έπρε 
πε να δ’σουν στο δάχτυλό τον; 
—του appo]ii!>va— ένα δαχτυλί 
δι από άσπρη και κόκκινη- στρι 
μέιη -κλωστή και να το φο­
ρούν όλο τον μήνα. Το δαχτυ 
λίδι αυτό, έπαιζε αιλίε-ξήλιο ρό 
λο, και -ήταν συγχρόνως και
σαν ένας ι
χρυσό του αρραβώνα. Κ'αλομ® 
λέτα κι έρχεται που λένε. Ειδι

καλός οιω νός για το

Κά δ'ε το μελέτημα του γάμου 
γινότανε από πολύ νωρίς όπως
λετι και η παροιμία για τα κ<>
ρίτσια.
Τα θηλυκά, κούνιε τα 
και ιπάντοΒΈγέ τα!,...
Τώιρα δεν υπάρχει w άγχος αυ 
τό. Παντρεύονται μόνα -τους.' 
Και οι γονείς το μαθαίνουν από 
τις προσκλιήσεκ γάμου που τους 
στέλνουν τα παιδιά τους. Ή α 
πόντους λογαριασμού; που τους 
στΐν,νσυν τα διάφορα καταστή 
ματία. Κοντός ψάλμός, αλληλού 
ια...

Κωστής Φραγκοϋλης

ΕΣΤΑΛΗΣΑΝ 
ΤΑ ΟΡΦΑΝΙΚΑ 
ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

Έοτάλησον στα Ταχυδρομικά 
Γραφεία τα επιδόματα Ιανουαρί 
ου και Φεβρουάριου ορφανών και 
απροστάτευτων παιδιών, τυ­
φλών, κωφαλάλων, ναητικά καθυ 
στερημένων παιδιών, παιδιών 
που πάσχουν από Μεσογειακή α 
ναιμία, παραπληγικών και τετρά 
πληγιικών.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
φροντίσουν για την έγκαιρη είσ­
πραξη τους από τα Ταχυδρομικά 
Γραφεία της περιοχής τους.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως 

του Συλλόγου Μεσαριτών
« ΗΓΟΡΤΥΣ»

Καλούνται τα. μέλη του Συλλό 
you την 11 ην Μαρτίου 1984 η­
μέρα Κυρταική κσι ώρα 10—12 εις 
Τακτική Γενική Συνέλευση εις το 
Γραφιείο'του Συλλόγου, Αμαλίθεί 
ας 12, με θέματα ημερήσιας διά 
τάξης:

1) Δια'ίκητική και Οικονομική 
Λόγσδοσϊια του: Δ.Σ.

2) Αςχαιρεσίαι προς ανάδειξη 
νέου Δ.Σ. και εξελεγκτιικής Επιτρο 
πής.

Εις περίπτωση μη υπάρξεως α 
παρτϊας η Γενική Συνέλευση θα ;ε 
παναληφθεί τπν επόμενη Κυρία 
ική 18 Μαρτίου 1984, ίδια: μέ- 
ρα. και ώρα ,κα<ι 'στον ίδιο τόπο.

Οι ενδιαφερόμενοι να θέσουν 
υποψηφιότητα δια το Διοικ. Συμ 
3cύΓο παοακαλουνται να υποβά 
λουν Αιτήσεις εις το Γραφείο του 
Συλλόγου, Αμάλθειάς 12 τηλ. 
224701 μέχρι 9-3-84.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας θεία 

Μ ΑΡΌ ΑΤΩΣΌΓΛΌΥ 
ετών 88

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη- 1-3-
84 στις 3 υ.μ. (οικία: οδό; Α
ντωνίοι, Μητσά 10).

II νεκρώσιμηι ακολουθία, 
ψάλει στην εκκλησία της 
να γ ί α; Στα ι.Ωοφόρων.

Καλούμε συγγενείς και 
λονς να παρςυρεθούν.

Τα avnwta: 
Αναστάσιο; και Εύιθυμία 
.ρδανίδου, Θεοδοσία 'και 
μήτριος Κεχαγιαδάκης 

Οι λοιποί συγγενείς

θα
Πα

φΐ-

Ιο
Δη1

στο κέντρο ΚΑΣΤΡΟ 
φώρ 13) την Παρασκευή 
ρτίου στις 9 το βράδυ.

Ήλούσιο καλλιτεχνικό

(Μπο- 
2 Μα

πρό-
γραμμα μ» τους Κώστα Μουντά 
•κη, Σωκράτη Νικολα'ί'δη, Παι 
δική συναυλία, ριζί^ιίκα, μούσι 
κή του κέντρου κλπ.

Προσκλήσεις οι ενδιαφερόμε 
νοι μπορούν να προμηθευτούν α 
πό τα γραφεία της Ενώσεως, 
Πλ. Κορνάρου 46 Β’ όροφος 6 
—7.30 μ.μ.

Θέσεις στο κέντρο δεν θα 
κρατηθούν.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΛΩΖΑΝΗ 29 (ΑιΠΕ ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ.)— Σα 1,3 «κατομ. α 
νέρχονται οι νακροέ’ .των τρο 
χαϊων. ατυχημάτων στην Ευρώ 
πη και τις ΗΠΑ τη δεικοετιία 
1970—80, αποκαλύπτει στατιστι 
κή έρευνα που δημοσίει-σι: χθες 
ο Ελβετικός συνεταιρισμός α- 
σφαλειιών, στη Λωζάνη.

Από τους νεκρούς, 650.000 ή 
ταν οδηγόί αυτοικινήτων, 400 
χιλιάδες Οδηγοί δίτροχων και 
οι υπόλοιποι 250 χιλιάδες πεζοί.

Η άραυνα αναφέρει ότι οι βα 
σικές αιτίες αυτής της εκατόμ 
ίβης είναι τα οινοπνευματώδη 
ποτά, η υπερβολική, ταχύτητα, 
τα. π ροσπεράσματα και η. απει 
ρία των οδηγών.

•Η στατιστιική έρευνα πραγμα 
τοποιήβηικε στην Δ. Γερμανία, 
Δανία, Φινλανδία, Γαλλία, Βρε 
ταννία, Ιταλία, Κάτω, χώρες 
Αυστρία, Σουηδία, Ελβετία, I 
σπανία και σ τις ΗΠΑ.

Ο ΤΖΕΜΑΠΕΛ 
ΣΤΗ ΔΑΜΑΣΚΟ 
ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΤΟΝ ΑΣΣΑΝΤ

Άρχισε από την Δευτέρα.’, 20 
ταυ Φλεβάρη, ηι διανομή ικαι συ 
μπλήρωση των ερωτηιματο:λαγί 
ων, από ειδικά συνεργιείαι του 
Δήμου Ηρακλείου, μ® σκοπό 
την εξεύρεση, τών απαραίτητων 
στατιστικών στοιχείων για την 
ανάλυση των απορριμμάτων της 
πόλης.

Η ανάλυση των απορριμμά- 
των θα χρησιμεύσει στη1 σωστή 
κατασκευή και λειτουργία του 
εργοστασίου λίπασματοποίήσης, 
που θα δώσε ι λύση στο πιεστικό 
πρόβλημα ’της διάθεσης των α 
πορριμμάτων.

Οι πρώτες συνοικίες που έγν 
νε η απογραφή είναι τα ανατοι 
λιϊκά προάστια:

Κατσαμπάς —Πάρος -—ιΠατέλ 
λες—. Χιρυσοπηγήί —Ανάλη>ψη.

Από σήμερα Πέμπτη 'θα αρχΐ 
σε ίη απογραφή στις συνοικίες: 
Ατσαλένιο —Μαΐσταμπιάς - 
Δηίμοκρατίας — Ακαδημίας 
Τριών Καμαρών,

Ο Δήμος παιραικαλέί τους δη 
μότες να συνεργασθούν μκ τα 
συνεργεία του για τσ καιλίύίτβρο 
δυνατό αποτέλεσμα της απογρα 
φής.

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 
ΕΛΑΦΡΑΣ

Σύλλογος Γονέων 
και Κηδεμόνων 
των Μαθητών των Προτύπων 
Δημοτικών Σχολείων 
της Πα.ιδαγ. Ακαδημίας 
Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεΐ 
τα μέλη του Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων των Μαθητών 
των Προτύπων Δημοτικών Σχο 
λείων της Παιδαγωγικής Ακαδημϊ 
ας Ηρακλείου σε Γενική Συνέλευ 
ση την Τετάρτη 7 Μαρτίου 
ικσι ώρα 7 ,μι.μ. στο αμφιθέατρο 
των Πρότυπων Δημοτικών Σχο­
λείων για τα ακόλουθα:

1. Έκθεση πεπραγμένων Διοι 
κητικού Συμβουλίου.

2. Έκθεση Ταμείου ικαι Εξελεγ 
κτικής Επιτροπής.

3. Ανοικτή συζήτηση, προτά­
σεις, υποδείξεις για την λειτουρ- 
γεία του Δ. Συμβουλίου του Συλ 
λόγου.

Ηράκλειο 24-2-84
Για το Διοικ. Συμβούλιο 

Η Πρόεδρος
Αθηνά Κυριακάκη - Σφακάκη

Η Γραμματέας
Λίλιαν Κυριακάκη

ΔΑΜΑΣΚΌΣ 29 (ΑΠΕ1 ΓΑΛ 
ΠΡΑΚΤ.)— Ο Πρόεδρος του 
Λιβάνου κ. Αμίν Τζεμαγιέλ, έ 
φτάσε σήμερα, λίγο πριν τις 
13.00 (ώρα: Ελλάδος), στο Διβ 
θνές αεροδρόμιο της Δαμασκού 
με αεροσκάφος της Ελβετικής 
Αεροπορικής Εταιρίας.

Τον κ. Τζεμαγιελ υποδέχθη 
κε ο Πρόεδρος της Συρίας, κ. 
Ασσαντ, ο πρωθυπουργός της 

χώρας, κ. Αμπντελ Ραουφ Αλ 
Κασμ, όλα τα μέ,λη της κυΐβέρ 
νησης και οι επικεφαλής, των 
ξένων διπλωματικών ανττπροσω< 
πενών στη Δαμασκό.

Μετά τη ν υποδοχή, οι δυο 
Πρόεδροι αναχώρησαν μ® αυτό 
κινητό για το μέγαρο, όπου φι 
λοξεινούντ,αι οι επίσημοι προσκ® 
κλημένοι της χώρας.

Ο κρατικός
σταθμό;

ιραδιοφωνικός
αλλά και ιδιωτικοί

σταθμοί στη Βηρυτό μετέδωσαν 
ότι οι συνοιμιλίες Τζειμαγιέλ— 
Ασσα’ντ θα περιορικτθούν (ττη 

Λιβανική κρίσπί και Υττη'ν πρόθε 
ση του Λιβανέζου Προέδρου να 
ακυρώσει τη συμφνία τη’ζ χώ 

του με το Ισ.ραήιλ.

1—2

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ 
Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΑΓΟΡΑΣ ΜΕΤΟΧΩΝ 
ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

29-2-84
Ν. Υόρικης 99,313 102,342
Δ. Γερ-μανίας 38,170 39,332
Παρίσι 12,376 12,752
Λονδίνου 148,212 152,726
Ελβετία 46,016 47,418
Ολλανδίας 33,798 34,828
Ιταλίας 5,878 6,292
Δανίας 10,400 119,716
Αυστρίας 5,411 5,575
Σουηδίας 12,794 13,184
Νορβηγίας 12,73'2 13,576

Μετά από κοινή απόφαση της 
Αγροτικής Ασφαλιστικής και της 
ΑΤΕ, αποφαιαίστίηκε η παράταση 
της προθεσμίας ν .-π την αγορά 
.μετοχών της Εταιρίας, μέχρι τις 
30 Ιουνίου 1984.

Η παράταση δόθηκε κατόπιν 
αιτήματος της ΠΑΣΕΓΕΣ και των 
Γεωργικών Συνετοί ριστπκών Ορ­
γανώσεων ειπεΊ δή έως αυτή τη ν η 
ιμιερομηνία’ προβλέπεταιι από τα 
κ-αταοτατ.κά των Ενώσεων να1 έ­
χουν γίνει Γενικές Συνελεύσεις οΊ 
Ό-ποΐιες καιι; αποφασίζουν κυρίως 
για τέτοιου είδους θέματα.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ
ΣΤΗ ΔΕΘ

ΠιειρίΙπτερο' «Ελαφρός Ελλήνιι 
Κής Βιομηχανίας» θα λειτουργή 
σει και φέτος στην 49η Διεθνή 
ΈίΚθεσηι Θεσσαλονίκης, που* 'θα1 
γίνει από 2—16 Σεπτεμβρίου 
'84.

Τα παραπάνω πληροφορεί τα 
μέλη του το ΕΒΕΗ, που” σημειώ 
νει, ότι οι ενδιαφερόμενοι να 
λάβουν μέρος στην έκθεση πρέ 
πεί να απσστείιλουν στην Δ.Ε.Θ1. 
δήλωση, συμμετοχής μέχρι 3'Ν 
3-84.

Για περισσότερες πληροφορίες 
στο. τηλ. 282292 αρμόδια κ. 
Σκυριανού.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΤΑΙ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ 
ΟΣΠΡΙΩΝ

Από το Εμπορικό και Βιομηι 
χανικό Επιμελητήριο Ηρακλεί­
ου γίνε'ται γνωστό, ότι το Υπου 
ργειίο Εμπορίου προκηρύσσει 
δημόσιο πλειοδοτικό διίαγωνί1- 
σι'μό πωλήσεως οσπρίον εσοδεί 
ας 1982 γν» ®ξαγ<ογή, των πα 
•ρακτάτω ποσοτήιτων σε Μ.Τ. πε 
ρίίπου:

α)

Ύ) 
δ)

Φασόλια 1057 Μ.Τ.
Ρεβύΐ&α 187 Μ.Τ
Φακή 1046 Μ.Τ
Φάβα 825 Μ.Τ

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
Υπουργείο Εμπορίου Κάν®γγος 
2θ (ισόγειο.) στις 13-3-84 ημέ 
ρα Τρίτη και ώρα 10.30 π.μ.

Για περισσότερες πληραφορί 
ες οι εινδιμφεράμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο Επιμεληι 
τήρ:ο αρμόδια κ. Σκυριανού τη 
λέφ. 282292.

ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΙ

ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΟΙ

αγαπάμε τό περιβάλ­
λον. Ετσι φροντίσαμε ού­
τε κόκκος σκόνης να μήν 
ξεφεύγει άπό τά μηχανή- 

^ματα θραύσης τών άδρα- 
νών καί παρασκευής τού 
μπετόν.

ΧΟΡΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΩΝ
Ένα γνήσιο Κρητικό γλέντι 

με πολλές εκπλήξεις στο πρόγραμμα 
και στα δώρα.

Αύριο Παρασκευή 2 Μάρτη 
Στο Κρητικό Κέντρο 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»

Σας περιμένουμε.

Σας γνωρίζομε ότι, τα προΊ οντα 

των Εργοστασίων μας

ΠΡΟΒΙΜΙ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ
θα μπορείτε να τα προμηθεύεστε από τον 

Αποκλειστικό Αντιπρόσωπό μας στην Κρήτη 

Κ. ΤΣΙΜΠΡΑΓΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 97 — Τηλ. 221248

ΠΡΟΒΙΜΙ Β. V.

Σας γνωρίζομε ότι, τους νεοσσούς 

Κρεατοπαραγωγής των Εκκολαπτηρίων μας

ΔΗΜ Ν ΠΕΡΑΚΑΚΗ
θα προμηθεύεστε στο εξής από τον

Αντιπρόσωπό μας Κρήτης

Κ. ΤΣΙΜΠΡΑΓΟ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 97

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ — Τηλ. 221248.

ΔΗΜ. ΠΕΡΑΚΑΚΗΣ
ΒΑΡΥΜΠΟΜΠΗ ΑΤΤΙΚΗΣ

σεβόμαστε τό όνειρο 
γιά ένα σπίτι πού θά χαροϋν 
γενιές και γενιές καί μετά 
άπ τή δική σας
Γι αύτό. ακολουθώντας 

τις έπιταγές τής πιό σύγ­
χρονης τεχνολογίας, δημι­
ουργήσαμε τήν τελειότερη δυνατή έγκατάσταση που θα

. έκτιμάμε ότι 6 χρό­
νος σημαίνει τόσα πολλά 
Ετσι πάντοτε είμαστε υπο­
δειγματικά συνεπείς στις 
παραδόσεις μας

...βρήκαμε τή χρυσή το­
μή τής άριστης καί σταθε­
ρής ποιότητας μέ τό μικρό­
τερο δυνατό κόστος (μέ 
τήν καθετοποίηση καί αΰ- 
τοματοποίηση τής παραγω­
γής)

Μέ μιά μόνο φράση, υπερήφανα δηλώνομε π

σάς δώσει τήν πιό άξιόπι 
στη ηρώη] υλη γιά νά κτίσε 
τε τό όνειρο αύτό

άκολουθοϋμε τήν πα­
ράδοση πού θέλει τά σπί 
πα μας άνέπαφα άπ τό 
χρόνο, δυνατά άπέναντι σέ 
κάθε δοκιμασία

Φροντίζει τόν πελάτη
ΒΌΜΗΧΑΝΙΚΗ ZQNH ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ 28 5450 22 0369
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